AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

mEn | Emmy o | . mEm | xk—y ey
mEn |l 2 | amnay | BETET | mRose | men | EEmex | asn | #sm | ww |, | B8E | Zmoy LB
WeRE | wema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | GEEGE | BEARE | SPals | Lams | MEARE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 233574
BRET | mRm | mBn | mEn | mAm | wAn | mEm | mEm | mEn | mAn | @Rm | mEm | mEn | mAn | meen | meen
REE mmeso | &km | & | EE | & T N T B i k| dkm | &km | kkE | km | &km | k& | LLE
7 R U ERRE #946km #37km #947km #336km #948km #738km #946km #46km #942km #40km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
1(H$1)E 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.06 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 -
178% 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.11 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 -
1A2H
(1) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.13 0.08 0.11 0.15 0.10 0.10 -
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.11 0.07 0.13 0.09 0.14 0.09 0.12 0.15 0.10 0.11 -
1A3H
®) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 -
178% 0.09 0.10 0.10 0.12 0.27 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 -
1A4H
(B) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 -
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 0.10
1A5H
%) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 - 0.10 0.10 0.10
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 0.10
1A6H
oK) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.07 0.12 0.09 0.13 0.08 0.11 - 0.10 0.10 -
178% 0.09 0.10 0.10 0.12 0.27 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 -
1A7H
x) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.06 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 - 0.10 0.10 -
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 0.10
1A8H
%) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.11 0.25 0.10 0.06 0.12 0.09 0.13 0.08 0.11 - 0.09 0.10 0.10
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 0.10
1A9H
(+) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.11 - 0.10 0.10 0.10
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 0.10
18108
(|) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 - 0.09 0.10 0.09
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.11 0.07 0.14 0.09 0.14 0.09 0.13 0.15 0.09 0.10 0.10
1A118
(B) 8BF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.06 0.12 0.09 0.14 0.08 0.12 - 0.09 0.10 0.10
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.07 0.12 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 0.10
18128
0 8BF 0.08 0.10 0.09 0.11 0.25 0.10 0.06 0.12 0.09 0.13 0.08 0.11 - 0.11 0.10 0.09
178F 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.06 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.10 0.10 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

mEh | famh o | - MES | RA—y Bi£Y
mEm | 18 T | o o | BETEF | BRo%% | BRG | ®EHe%| mEm | ARn | ERh oo | g BB | A o | OBY
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
WET | MR | #Bn | mEm | EET | mEm | HET | mEm | BET | mem | BEm | @Rn | BEm | mkh | mERh | mEen
WEE REboo | LLE X TE n 1 iE T 1 T Em | LhE | s 1 TE T TE
HR R U IR #946km #337km #947km #936km #948km #938km #946km #946km #942km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
1ﬁ(71k3;E 8EF 0.08 0.10 0.09 0.11 0.25 0.10 0.06 0.13 0.08 0.13 0.08 0.11 0.15 0.11 0.09 0.09
178 0.09 0.10 0.10 0.12 0.27 0.11 0.07 0.14 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 0.10
18148
(K) 8EF 0.09 0.10 0.10 0.12 0.26 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.11 0.15 0.10 0.10 0.09
178 0.09 0.10 0.10 0.12 0.25 0.10 0.07 0.13 0.09 0.14 0.08 0.12 0.15 0.09 0.10 0.10
18158
%) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.10 0.23 0.09 0.06 0.12 0.08 0.13 0.07 0.10 0.13 0.09 0.10 0.09
178 0.08 0.10 0.09 0.10 0.25 0.10 0.07 0.12 0.09 0.13 0.08 0.11 0.13 0.09 0.10 0.10
18168
(+) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.10 0.23 0.09 0.06 0.11 0.08 0.13 0.08 0.11 0.13 0.09 0.09 0.09
178 0.09 0.10 0.10 0.10 0.24 0.10 0.07 0.12 0.09 0.13 0.08 0.11 0.13 0.09 0.10 0.10
18178
(|) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.10 0.23 0.09 0.06 0.11 0.08 0.13 0.07 0.11 0.13 0.10 0.09 0.09
178 0.09 0.10 0.10 0.11 0.24 0.10 0.06 0.12 0.09 0.14 0.08 0.11 0.13 0.10 0.10 0.10
18188
(B) 8EF 0.09 0.11 0.10 0.12 0.20 0.11 0.08 0.11 0.10 0.14 0.09 0.12 0.13 0.10 0.11 0.11
178 0.09 0.10 0.10 0.12 0.11 0.10 0.07 0.06 0.09 0.12 0.08 0.10 0.08 0.11 0.11 0.11
18198
%) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09 0.06 0.05 0.08 0.11 0.08 0.10 — 0.09 0.10 —
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 —
18208
) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 —
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.06 0.05 0.09 0.12 0.08 0.11 0.07 0.10 0.10 —
18218
() 8EF 0.08 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07 0.10 0.07 0.09 0.09 0.09
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.06 0.05 0.08 0.13 0.08 0.11 0.07 0.10 0.10 0.10
18228
) 8EF 0.08 0.10 0.09 0.11 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07 0.11 0.07 0.09 0.09 0.09
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.11 0.10 0.06 0.05 0.08 0.13 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.10
18238
(1) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07 0.11 0.07 0.10 0.09 0.09
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.13 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.10
18248
(|) 8EF 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07 0.11 0.07 0.10 0.09 0.09
178 0.08 0.10 0.09 0.11 0.11 0.09 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08 0.11 0.07 0.09 0.09 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM ZAR—Y OIEY
wEm | T | e o | EEWEF | @RA2% | EEW | ®EHEL| 6% | #HE® | 656 e | g ~ N
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km Fa48km #138km Fa46km #146km #142km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
1 ’E(' éf’)E' 8B 008 009 0.09 0.10 0.11 0.09 0.06 0.06 008 012 007 011 008 0.09 0.09 0.09
178 008 0.10 009 0.1 010 0.10 006 0.05 008 0.12 008 0.1 007 0.09 009 0.09
1A268
2 8BS 008 0.09 009 0.1 010 0.09 0.06 0.05 008 0.12 007 0.1 007 0.09 0.09 0.09
178 008 0.10 009 0.1 011 0.10 006 0.05 0.09 0.13 008 0.12 007 0.09 010 0.10
14218 B 00 0.10 00 0 0.10 00 00 00 00 0 00 0 00 00 00 00
i 8H 08 1 09 11 . 09 06 05 08 12 07 11 07 09 09 09
178 009 0.10 0.09 0.1 011 0.10 0.06 0.05 008 0.13 008 0.12 007 0.09 010 0.10
1A28R
e 8BS 008 0.10 009 0.1 011 0.10 006 0.05 008 0.12 008 0.1 007 0.10 010 0.09
178 009 0.10 009 0.12 012 0.10 0,06 0.06 0.09 0.13 008 0.12 007 0.09 010 0.10
1A208
A 8BS 008 0.10 009 0.12 012 0.10 0.06 0.06 008 0.13 008 0.1 008 0.09 010 0.10
178 008 0.10 009 0.1 012 0.10 0,06 0.06 0.09 0.13 008 0.1 008 0.09 010 0.09
1A308
s 8BS 007 0.08 008 0.09 0.10 0.08 005 0.05 007 0.10 007 0.09 007 0.09 008 007
178 007 0.08 008 0.09 010 0.08 005 0.05 007 0.10 007 0.09 0.06 0.08 008 0.07
1A318
3 8BS 007 0.08 008 0.09 0.09 0.08 005 0.05 007 0.10 007 0.09 - 0.08 008 -
178 008 0.09 008 0.09 010 0.09 0.06 0.05 008 0.1 007 0.10 0.06 0.09 009 -




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=A X e R ot N FAE N\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | esa| v |sahgs | EEEET | Ugmaw | mErts—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
R U R #21km #926km #32km #932km #128km #926km #120km #921km #120km #919km #16km #916km #115km #917km #18km #916km
1 ’(2)5 8BS 009 055 017 0.20 013 0.14 008 0.13 - 0.15 037 028 013 0.19 011 007
1785 0.09 056 0.17 0.21 0.13 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 037 028 0.13 0.19 0.11 0.07
1A28
e 8B% 0.09 054 017 0.19 0.13 0.14 0.08 0.13 - 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 0.21 0.12 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 028 0.13 0.20 0.11 0.07
1R3A
e 8B% 0.08 055 017 0.20 0.12 0.14 0.08 0.14 - 0.15 037 028 0.13 0.20 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.20 0.11 0.07
1R4A
o 8B% 0.09 056 017 0.20 0.13 0.14 0.08 0.14 - 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 0.17 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 0.38 0.28 0.13 0.20 0.11 0.07
1R58
o 8BS 0.09 054 0.17 0.20 0.13 0.14 0.08 0.14 - 0.15 037 028 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 021 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.20 0.11 0.07
1R6A
o 8B% 0.08 054 017 0.20 0.13 0.14 0.08 0.13 - 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 055 017 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 - 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1A78
Al 865 0.08 054 017 0.20 - 0.14 0.08 0.13 - 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1R8A
e 8B% 0.08 053 017 0.20 - 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1RoA
o 8BS 0.08 055 0.16 0.20 - 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 0.36 028 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 021 0.13 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1R10M
s 8B% 0.08 054 017 0.20 - 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 028 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 056 017 021 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1A11E
i 8B% 0.08 055 017 0.20 - 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 028 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.08 055 017 0.21 0.13 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1R 120
% 8B% 0.08 054 0.16 0.19 - 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
1785 0.09 055 017 0.21 0.12 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 037 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. BRY L S -
=g | BRY oo | EBARSE | ou— | mHE | masm | mEET o | KE o | KBH | NBR | ases | mmmme | s s
=A X e R ot N FAE Z\ = | Z\ s AN £ = [=F <
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
WHET | mHET | mEAT | mEET | mERh | mERh | mERT | mEnt | mERt | mEET | mEET | mEET | GEET | @EES | mEsh | @Est
BEE_REHL0D T LB T kE | AkE | kB | kEm | LkE | kkE | Gkm | dk®m | dkE | kE | dksE | kE | ks
7 R U B $921km $926km $932km $932km $928km $926km $920km 921km $920km £919km #916km #916km #915km £917km $918km #916km
1)3(]71;;5 8FF 0.08 0.53 0.16 0.20 0.13 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
178 0.09 0.56 0.17 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 0.37 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
18148
(K) 8HF 0.08 0.55 0.17 0.20 0.13 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.37 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
178 0.09 0.55 0.17 0.21 0.13 0.14 0.08 0.14 0.14 0.15 0.37 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
18158
%) 8RF 0.08 0.52 0.16 0.19 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.35 0.27 0.13 0.19 0.11 0.07
178 0.08 0.53 0.17 0.20 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
18168
(+) 8RF 0.08 0.52 0.16 0.19 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.11 0.07
178 0.09 0.54 0.17 0.20 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
18178
(|) 8RF 0.08 0.52 0.16 0.19 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.11 0.07
178 0.09 0.55 0.17 0.21 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.15 0.36 0.28 0.13 0.19 0.11 0.07
18188
(B) 8HF 0.10 0.45 0.18 0.19 0.13 0.15 0.08 0.12 0.14 0.14 0.29 0.25 0.13 0.17 0.12 0.08
178 0.09 0.38 0.17 0.20 0.12 0.14 0.08 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.13 0.19 0.11 0.07
18198
%) 8HF 0.08 0.48 0.16 0.19 — 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.12 0.18 0.11 0.07
178 0.09 0.51 0.17 0.20 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.10 0.07
18208
) 8HF 0.08 0.50 0.16 0.19 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.13 0.18 0.11 0.07
178 0.08 0.52 0.17 0.20 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.12 0.19 0.10 0.07
18218
() 8HF 0.08 0.50 0.16 0.19 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.13 0.18 0.11 0.07
178 0.08 - 0.17 0.21 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.10 0.07
18228
) 8RF 0.08 0.51 0.16 0.19 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.13 0.18 0.10 0.07
178 0.08 0.54 0.16 0.20 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.10 0.07
18238
(1) 8FF 0.08 0.51 0.16 0.19 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.27 0.12 0.18 0.10 0.07
178 0.08 0.54 0.16 0.20 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.36 0.27 0.13 0.19 0.11 0.07
18248
(|) 8FF 0.07 0.51 0.15 0.19 0.11 0.14 0.07 0.13 0.13 0.14 0.34 0.26 0.12 0.18 0.10 0.07
178 0.08 0.52 0.16 0.19 0.12 0.14 0.07 0.13 0.14 0.14 0.35 0.26 0.12 0.18 0.10 0.07




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET | 5 P XE = o KHE INBR I i . = o e
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
R U R #a21km #126km #132km #132km Fa28km #126km #120km #121km #120km #19km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
1)5(;;5)5 8B 007 0.50 0.16 019 012 0.14 007 013 - 0.14 035 027 012 018 0.10 007
178 008 053 016 0.20 011 0.14 007 0.13 0.14 0.14 035 027 012 0.18 010 007
1A268
2 8BS 008 051 015 0.18 012 0.14 007 0.13 0.14 0.14 0.35 0.26 012 0.18 0.10 007
178 008 054 0.16 021 011 0.14 007 0.13 0.14 0.14 0.36 027 012 0.19 010 007
”E('??)E' 8B 008 0.54 015 0.19 012 0.14 007 013 - 0.14 0.36 027 013 0.19 0.10 007
178 008 054 016 0.20 012 0.14 007 0.13 0.14 0.15 0.36 027 013 0.19 010 007
1A28R
e 8BS 008 0.54 016 0.19 012 0.14 007 0.13 0.14 0.14 0.36 027 013 0.19 011 007
178 008 0.55 0.16 0.20 012 0.14 007 0.13 0.14 0.15 0.36 027 013 0.19 0.10 007
1A208
A 8BS 008 053 016 0.20 012 0.14 008 0.13 0.14 0.14 0.36 027 013 0.19 011 007
178 0.09 051 016 0.19 012 0.14 008 0.13 - 0.14 0.34 0.26 013 0.18 011 007
1 ’E('io)a 8B% 0.06 0.43 0.14 0.16 010 0.13 0.06 0.10 - 0.13 027 022 0.10 0.15 0.09 0.06
178 0.06 0.44 013 0.17 0.10 0.12 0.06 0.1 012 0.12 028 0.22 010 0.15 008 0.06
1A318 B 00 0 0.1 0 0.10 0 00 0 0 0 0 0.10 0 0.0 00
2 8H .06 43 14 16 . 13 06 11 - 13 29 22 . 15 09 06
178 007 0.45 015 018 011 0.13 0.06 0.1 012 0.13 0.31 0.23 011 0.16 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
E S |\ Mo/ BDEIL y ; = B BN EREF s &S — AN — H = i R
MEAR | s | $Ews— | BONER | BOAT | pugagy | WSS | ERORE| BROER | IERER | ewngm | hEim o | tis— s | TATE =7 27
0 o e
(IE#E)
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET T EPHT T E BT [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) i) i3] 2] i3] FaraT AR
FERUIER #526km #913km #13km 929km #22km #916km #19km 917km #23km #4914km #123km #924km #125km #925km #125km #326km
1 ’(2)5 8B% 022 0.05 0.14 103 173 0.16 013 0.08 033 0.16 011 0.14 0.09 0.1 009 0.09
1785 022 0.05 0.14 103 177 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 011 0.09 0.09
1A28
e 8B% 022 0.05 0.14 103 173 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1785 021 0.05 0.14 1.04 180 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.09 0.09
1R3A
e 8B% 022 0.05 0.14 1.04 177 0.16 0.13 0.08 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1785 022 0.05 0.14 1.04 181 0.16 0.13 0.08 0.32 0.16 0.12 0.14 0.09 011 0.09 0.09
1A48
o 8BS 021 0.05 0.14 1.04 176 0.16 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 011 0.09 0.09
1788 022 0.05 0.14 1.04 183 0.16 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1R5A
o 8BS 023 0.06 0.14 105 177 0.15 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1785 022 0.06 0.14 1.04 182 0.15 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1R6A
oo 8B% 0.21 0.05 0.14 1.04 175 0.15 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1785 0.21 0.05 0.14 1.04 180 0.15 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1A7A
Al 8B% 0.20 0.05 0.14 1.04 176 0.16 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 011 0.09 -
1785 0.21 0.05 0.14 1.04 178 0.15 0.13 0.08 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1R8A
e 8B% 022 0.05 0.14 103 173 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.11 0.13 0.09 - 0.09 0.09
1785 0.21 0.06 0.14 1.04 179 0.16 0.13 0.08 0.34 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.09 0.09
1RoA
o 8B% 0.21 0.05 0.14 1.04 175 0.16 0.13 0.07 0.33 0.16 0.11 0.14 0.09 - 0.09 0.09
1785 022 0.06 0.14 1.04 178 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0,09 0.11 0.09 0.09
1R10M
s 8BS 023 0.06 0.14 102 176 0.16 0.13 0.08 033 0.17 0.11 0.13 0.09 - 0.09 0.09
1785 023 0.06 0.14 1.04 180 0.16 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 011 0.09 0.09
1A11E
i 8B% 021 0.06 0.14 1.04 176 - 0.13 0.08 0.34 0.16 0.11 0.14 0.09 - 0.09 0.09
1785 022 0.06 0.14 1.04 178 - 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.09 0.09
1R 120
% 8B% - 0.06 0.14 1.04 175 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.11 0.13 0.09 - 0.09 0.09
1785 021 0.06 0.14 1.04 175 0.15 0.13 0.08 0.33 0.16 0.12 0.13 0.09 - 0.09 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
E3 i |\ A =N BDEIL y ; = B E /N =R s &S — AN — H = i R
MEAR | s | $Ews— | BONER | BOAT | pugagy | WSS | SRORE| BROER | IERET | ewngm | nEim 2 | wvs— e | DATE pe 27
0 7 o e
(IE#E)
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) Farar i3] 2] i3] FaraT AR
R U R #126km #4913km #13km #929km #22km #916km #19km #4917km #23km #4914km #123km #924km #a25km #125km #125km #126km
1 %BE' 8BS 0.21 0.06 0.14 1.04 170 0.16 013 0.08 033 0.16 011 0.13 0.09 - 009 -
1785 023 0.06 0.14 1.04 178 0.16 0.13 0.08 033 0.17 0.12 0.13 0.09 011 0.09 0.09
1R 140
B 8B% 022 0.06 0.14 1.04 174 0.16 0.13 0.08 033 0.16 0.11 0.13 0.09 011 0.09 0.09
1785 021 0.06 0.14 1.04 177 0.16 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.13 0.09 011 0.10 0.09
1R 150
Py 8B% 0.21 0.06 0.14 1.00 167 - 0.13 0.08 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 - 0.10 0.09
1785 021 0.06 0.14 1.00 170 - 0.13 0.08 0.32 0.16 0.11 0.13 0.09 0.11 0.09 0.09
1R 16H
s 8B% 021 0.06 0.14 0.99 165 - 0.13 0.08 033 0.16 0.11 0.13 0.09 - 0.09 -
1785 022 0.06 0.14 1.00 173 - 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.09 0.09
1R17E
i 8B% 0.21 0.06 0.14 0.98 167 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.11 0.13 0.09 - 0.09 -
1785 0.21 0.06 0.14 0.99 174 0.15 0.13 0.08 033 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.09 0.09
1R 180
e 8B% 0.20 0.07 0.14 0.69 108 0.15 0.13 0.09 027 0.17 0.14 0.15 0.11 - 0.11 0.10
1785 022 0.06 0.13 0.61 114 0.15 0.13 0.08 0.30 0.15 0.12 0.13 0.09 - 0.09 -
1R 190
e 8B% 021 0.06 0.13 063 120 0.15 0.13 0.08 0.32 0.15 0.12 0.13 0.09 - 0.09 -
1785 021 0.06 0.13 0.65 132 0.15 0.13 0.07 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.08
1/R200
o 8B% 021 0.06 0.13 0.6 133 - 0.13 0.08 0.32 0.16 0.11 0.13 0.09 0.11 0.09 0.08
1785 021 0.06 0.13 0.6 143 0.15 0.13 0.08 0.32 0.15 0.12 0.13 0.09 011 0.09 0.08
1R21E
2 8B% 021 0.06 0.13 0.6 143 0.15 0.13 0.08 0.32 0.16 0.11 0.12 0.09 - 0.09 0.08
1785 0.19 0.06 0.13 - 152 0.15 0.13 0.07 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 0.11 0.09 0.08
1R220
iz 8B% 0.20 0.06 0.13 - 148 0.15 0.12 0.08 0.33 0.16 0.11 0.12 0.09 - 0.09 0.08
1785 022 0.06 0.13 - 157 0.15 0.13 0.07 0.32 0.16 0.12 0.13 0.09 011 0.09 0.08
1R230
s 8B% 022 0.06 0.13 - 155 - 0.13 0.07 0.32 0.15 0.11 0.13 0.09 0.11 0.09 0.08
1785 0.21 0.06 0.13 - 160 0.15 0.13 0.08 032 0.16 0.12 0.14 0.09 0.11 0.10 0.09
1 ’E('é“)a 8B 0.21 0.06 013 - 152 0.14 012 007 032 0.16 0.11 013 0.09 - 0.09 008
1785 021 0.06 0.13 - 158 - 0.13 0.07 032 0.15 0.11 0.13 0.09 0.11 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

TR DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
- sips | #E e s— | EROEH | BSAM | paogas | BUYLA | SEOKE | WRONEH | NBESRT | wmas | pmmam | Kem | o am | TATE 27 e2
RIEA R | RIEEFZ =105 WA 3 Al (Ere) #hk
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MEET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) Farar i3] 2] i3] FaraT AR
8 R U B #a26km #113km #113km #129km #122km #116km #119km #17km #123km #114km #123km #124km #a25km #125km #125km #126km
1 ’E('éf‘)a 8B 0.21 0.06 013 - 154 015 013 007 032 015 0.11 012 0.09 - 0.09 008
178 0.20 0.06 013 - 160 0.15 013 007 032 0.15 011 0.13 0.09 0.1 0.09 0.08
1 ’E('iﬁ)a 8B 0.20 0.06 013 - 154 015 012 007 033 015 0.11 012 0.09 0.11 0.09 008
178 0.21 0.06 013 067 164 0.15 013 0.07 032 0.16 012 0.13 009 0.1 0.09 0.08
1 )5(1717)5 8B 0.21 0.06 013 - 162 015 013 007 032 015 0.11 013 0.09 - 0.09 008
178 0.21 0.06 0.14 0.69 168 0.15 013 0.07 033 0.16 012 0.13 0.09 0.1 0.09 0.08
1A28R
e 8BS 022 0.06 013 0.69 165 0.15 013 0.08 032 0.16 011 0.12 0.09 0.1 0.09 0.08
178 0.20 0.06 0.14 on 170 0.15 013 0.07 033 0.16 011 0.13 0.09 0.1 0.09 0.08
1 ’i‘ga 8B 022 0.06 014 073 167 - 013 008 033 0.16 0.11 013 0.09 0.11 0.09 0.09
178 0.21 007 013 0.70 156 - 013 0.08 0.31 0.16 011 0.12 0.09 0.1 0.09 0.09
1 ’E('io)a 8B% 018 0.06 011 059 118 - 011 0.07 0.26 0.13 008 0.10 007 - 007 007
178 017 0.05 011 058 121 0.1 011 0.06 0.26 0.13 008 0.10 007 0.09 007 007
1 ’E('S)E' 8BS 0.20 0.06 011 058 121 0.12 011 007 027 0.13 008 0.10 007 - 007 -
178 019 0.06 011 058 130 - 012 007 0.29 0.14 0.09 0.12 008 0.09 008 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 TN
EREE /l\’riitﬁlz %EFX&IZ 'Fi%ﬁ:ill ;‘EBRAH'JIZ 'F:H:Eﬂhlz th%tmz EEd)ﬁiithZ EEFETE A Egﬁ REFET{R IS ﬁﬂ*}iﬁlz 'E’ﬁﬁ%ttﬁlz [LEFET ,;é%%% b
| | [y - F 7 5 7 7 ] f = [y = F l 3
AR B | B | HEEVS =i S | EERR = = =i ET0 R T frgegiet e} =i NREE BT weEsE
[EEFET g [EEFET g [EErET g [EEFET g [EEF BT g [EEF BT g [EEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D ] ] Gl ] m ] m R m T m [ PRI R PRI ]
HRRUER #924km #123km #923km #124km #323km #322km #321km #321km #323km #326km #323km #323km #323km #323km #321km #921km
! ’(2)5 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1828
) 8EF - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
! f‘é)a 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
! f‘g )E' 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.06 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
! f‘ﬁ)a 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
1868
K 8EF - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
! )(EIJZ)EI 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
! ’(2)5 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
! ’(E'jf_’)E' 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
18108
B 8EF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.06 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12
1118
(B) 8EF - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
18128
%) 8EF - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.15 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 TN
AREE | MUER | ETHE | TR | REME | LMK | HGaeR | @omex | mBmes | DOR || sk | semex | ossr | 2BES ) —og
AER A | e | HKEEVE— e R | RESH =T =T E33) S| BHEVS— | eals E33) E33) NREE BT weEsE
BEE | AEE | AEW | GHE | GHE | G5 | GBS | LBE | ASE | ABE | AHE | AHE | KHW | KHE | GHEN | KHE
BEE-_RRALD rﬁ mmE | A & & & & BEE & BEE & mEE | mAE | mEE | mem &
7 R U B $924km #923km #923km #924km #923km #922km #921km #921km #923km #926km #923km #923km #923km #923km #921km #921km
1ﬁ(71k3;E| 8FF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1R148
(K) 8 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1R158
%) 8% - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1R16H
(+) 8FF 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.1 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.14 0.08 0.09 0.08 0.1 0.12
1R178
(|) 8 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14 0.08 0.09 0.08 0.1 0.12
1R18H
(B) 8 - 0.09 0.11 0.09 - 0.09 0.11 0.1 0.10 0.1 0.15 0.11 0.10 0.10 0.13 0.14
1785 - 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.14 0.08 0.09 0.08 0.11 0.12
1R198
%) 8FF 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
1785 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
18208
) SR 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.1 0.11
1785 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.1
1R218
() 8 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.1
1785 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
1R228
) 8 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.1
1785 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.1
18238
(1) 8FF - 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
1785 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.15 0.08 0.09 0.08 0.1 0.12
18248
(|) 8 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.14 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
1785 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.14 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 TN
ERAE /l‘ﬂz‘tﬁlz %EFX@,E T;‘%ﬁ,ﬁ{ll fﬁﬂigfblz Titkﬂﬂblz Lit%i‘tﬁlz Bﬂd)ﬁﬂblz LEFETEA Egﬁ REFET{R IS ﬁiﬂ:’,i‘tﬁlz fﬁﬁ%ﬂﬁz TREFET Eé%&% —Vil
y § < 5 a3 5 a4 = 5 = S Ay A = 5 5 s
AR B | mEs | HEEVS =i S | EERR = = =i ET0 R T frgegiet e} =i NREE BT weEsE
[REFET IREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—RENSOD 2] el Eid) A ] 2] ] 2] AR 2] AR 2] AR AT AR AT i3]
FH R U #124km #123km #123km #124km #123km #122km #121km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #121km #21km
”E(' éf’)E' 8B 008 007 007 007 007 007 0.09 0.09 008 0.09 012 008 008 008 0.11 011
178 008 007 007 0.06 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 0.11
1826H
0 8B 008 007 007 007 007 007 0.09 0.09 008 0.09 014 008 008 008 0.11 011
178 008 007 007 007 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 011
18278
o 8B 008 007 007 0.06 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 0.11
178 008 007 007 0.06 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 0.11
18280
i 8B 008 007 008 0.06 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 0.11
178 008 007 008 0.06 007 007 0.10 0.09 008 0.09 013 008 008 008 0.11 0.11
18290
o 8B - 007 008 007 - 008 0.10 0.09 008 0.09 013 008 0.09 008 0.11 012
178 - 007 008 007 - 008 0.10 0.09 008 0.09 014 0.09 0.09 008 0.11 012
18308
e 8B - 0.06 0.06 0.06 - 0.06 008 008 0.06 007 0.11 007 007 0.06 008 0.10
178 007 0.06 0.06 005 0.06 0.06 008 007 0.06 007 0.11 007 007 0.06 008 0.09
1831/
) 8B 007 0.06 0.06 0.06 - 0.06 008 008 0.06 007 012 007 007 0.06 008 0.09
178 008 0.06 0.06 0.06 007 007 0.09 008 007 008 012 008 007 007 0.09 0.10

¥ UTOREMRETLA—EVRATALAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
ZVBRELE (LREHRT)



AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HMEm
INETE HHETS | A/AEE | BATEMRK | ABHR | PREBR | pepne | TERRX EORR | TEEA | LHEBRK | MK | EEHX B ZEHX R AHIE
FEAA | EEsa| FKS CELE | HRERAT K K K Ea [ALYES TR Ea K K INEEAR 2 | AR—YAE
BreEI51
T = = = = = = = =
I 7T HZRET A RET HZRET A RET HZRET A RET HZRET R RET HZRET A RET HZRET A RET HZRET HRET HZRET
BEE—RENLD [T ) =) FmE mm#A FmE mm#A ) =) m =) ) =) 3] i) 3]
AARUIER #923km #316km #915km #315km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #916km #918km #914km #915km #931km #917km
”(2)5 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.26 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.26 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A2A
) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 - 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.12 0.12 0.18
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
1A3A
) 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 - 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
178 0.11 0.07 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
148
) 8B 0.10 0.07 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
178 0.10 0.07 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
1A5A
%) 8B 0.11 0.07 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
178 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
1A6A
K 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 - 0.25 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.12 0.12 0.18
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.25 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
1A7A
) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.25 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
1A8A
=) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.21 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
1A9A
+) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.27 0.10 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
178 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 0.10 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
18108
B 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 0.10 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.19
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 0.10 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.19
1118
(B) 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 - 0.29 - 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 0.10 0.22 - 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
18128
%) 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 - 0.29 0.10 0.21 - 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178 0.11 0.06 0.13 0.15 - 0.30 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HWER
NEE HHETH | A/REE | BEEBK | ABMK | EEEHX wEgs | TEBR EORR | TEEA | LHEBRK | MK | EEHX EE ZEHX R AHIE
BEAR | BEsa| BKS CELE | R&ESA ST ST ST 2 Fi5lE Ik 2 ST ST INER K | RR—YRAE
EEEI5HE
[EEFET L M ZEHT L HAZEHT HSEET M ZEHT AT HZEHT L M ZEHT L HAZEHT L HAZEHT L
BEE—REND [l ] [ [ [l [ [l ] ] ™ ] ] ] ] ] ]
7710 R U R #923km #916km #915km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #916km #318km #914km #315km #31km #917km
”E(';kia 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.30 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1785 0.11 0.06 0.13 0.15 0.1 0.30 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.11 0.12 0.18
1148
) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.30 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.19
1785 0.11 0.07 0.13 0.15 0.12 0.30 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.16 0.12 0.12 0.18
1A158
%) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 - 0.29 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1785 0.11 0.06 0.13 0.15 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A16H
(+) 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1785 0.11 0.06 0.13 0.15 0.11 0.29 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1R178
B 8B 0.11 0.06 0.13 0.15 0.11 0.29 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1785 0.10 0.06 0.13 0.15 0.12 0.29 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A18H
(B) 8B 0.12 0.08 0.14 0.16 - 0.27 0.11 0.22 0.10 0.11 0.12 0.14 0.16 0.13 0.13 0.19
1785 0.10 0.07 0.13 0.15 - 0.29 - 0.21 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.11 0.11 0.17
1A198
(%) 8B 0.10 0.06 0.12 0.14 - 0.29 - 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178F 0.10 0.06 0.13 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A208
K 8B 0.10 0.06 0.13 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
178F 0.10 0.06 0.12 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A218
) 8B 0.10 0.06 0.13 0.14 0.11 0.29 0.09 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.11 0.18
1785 0.10 0.06 0.12 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A228
() 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.11 0.18
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A238
+) 8B 0.10 0.06 0.13 0.15 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1785 0.11 0.06 0.13 0.14 0.11 0.29 0.10 0.22 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15 0.11 0.12 0.18
1A248
B) 8B¥ 0.10 0.06 0.12 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.13 0.14 0.11 0.12 0.18
1785 0.10 0.06 0.12 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 0.08 0.09 0.10 0.12 0.14 0.11 0.11 0.18




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BEm
MET | BT | A/AEE | SAEOR | KSR | ERBOR | e | TEOK | GEOR | TEERS | HH0K | TSR | EENE | BEL | oBeE | xme
BEAR | BEsa| BKS CELE | KSR E0 E0 E0 2 Fi5lE TIUF 2 E0 E0 INER S [ RR—YRE
EIEI51E
[REFET TRZEET TR IERT TRZEET TR ERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT RZEET TR IERT REEET
BEE—RENSOD FAraT ] 2l R ramrE HrwE ramrE ] 2l ] 2l ] 2l ] L) ]
FH R U #123km #116km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #116km #118km #114km #115km #131km #117km
1)5(;;5)5 8B 0.10 0.06 012 0.14 0.11 0.29 - 0.21 008 0.09 0.10 013 015 0.11 0.11 018
178 0.10 0.06 012 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 015 011 012 018
1826H
0 8B 0.10 0.06 013 0.14 0.11 0.29 0.09 0.21 008 0.09 0.10 012 014 011 012 018
178 0.10 0.06 012 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 015 0.11 012 0.18
18278
o 8B 0.10 0.06 013 0.14 0.11 0.30 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 015 0.11 012 018
178 0.10 0.06 012 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 015 011 012 018
18280
i 8B 0.10 0.06 013 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 015 011 012 018
178 0.10 0.06 012 0.14 0.11 0.29 0.10 0.21 008 008 0.10 013 0.15 011 012 018
18290
o 8B 0.10 0.06 013 015 - 0.29 0.10 0.21 008 0.09 0.10 013 0.15 0.11 012 018
178 0.10 007 012 0.14 - 0.28 0.10 0.20 008 0.09 0.10 013 015 011 012 018
18308
e 8B 0.09 005 0.10 0.10 - 0.22 008 0.16 0.06 007 0.09 0.10 013 0.09 0.10 0.16
178 008 005 0.10 0.10 - 023 008 0.16 0.06 007 008 0.10 0.11 0.09 0.09 0.16
1831/
) 8B 008 005 0.10 0.11 - 0.24 - 017 0.06 007 0.09 0.10 012 0.09 0.10 017
178 0.09 0.06 0.10 012 - 027 0.09 0.19 007 007 0.09 0.11 013 0.10 0.10 017




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

§ - ; RFEH L " LFFE
L] Z RERHX IBAE3E KEMRE | PFEERAT | KEMR < B FRERAT = | s 5 5 = g o 5 : 5 FHZEM
e 3 N = : e Ay o | KBERF | BAKERMF | KREST | EBESF | BARERMH | WERSH ELLS! 3
BERE | mEea|  PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
M ZEHT L M ZEHT L M ZEHT L HAZEHT £ T = T 2 T = T = T = T 2 T = FE BT = FE T
BREE—ERENLO il L] &3] FRI FAmI 5] L A FAmI FRI L L &3] ] L] L]
FiE R U R #17km #120km #19km #14km #14km #713km #120km #17km #12km #710km #I9km #98km #310km #110km #38km #7km
! ’(2)5 8R% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 0.12 2.28 024 0.31 - 092 0.19 0.14 035 1.95
178% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.30 023 0.31 045 092 0.19 013 034 1.97
! ’(E'jf)E' 8R% 0.05 0.09 0.08 027 030 035 013 227 024 0.31 045 092 0.19 0.14 035 1.95
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.33 023 0.31 045 - 0.19 0.14 035 1.98
! f‘é')E' 8R% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 0.34 013 2.28 023 0.31 045 092 0.19 0.14 035 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 0.34 013 2.34 024 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.98
1848
il 8R% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.30 024 0.31 - 093 0.19 0.14 035 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 0.34 0.13 2.35 024 0.31 045 0.94 0.19 0.14 035 1.99
1A58
) 8% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.32 024 0.31 045 - 0.19 0.14 035 1.98
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 0.34 013 2.33 024 0.31 045 - 0.19 0.14 035 1.99
1H68
oK) 8% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.26 024 0.31 - 093 0.19 0.14 035 1.97
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.30 024 0.31 045 092 0.19 0.14 035 1.98
1878
o) 8% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 0.13 2.28 024 0.31 - 093 0.19 0.14 034 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.31 023 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.97
! f‘%ﬁ 8R% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.25 024 0.31 045 093 0.19 0.14 034 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 0.34 013 2.32 023 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.98
198
) 8R% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.29 024 0.31 - 093 0.19 0.14 035 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 030 035 0.12 2.31 023 0.31 045 - 0.19 013 035 1.98
18108
B 8R% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 227 024 0.31 045 0.94 0.19 0.14 035 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.32 024 0.31 045 - 0.19 0.14 035 1.98
1118
B 8R% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.27 024 0.31 045 093 0.19 0.14 034 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.31 023 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.98
18128
50 8R% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.26 024 0.31 045 093 0.18 0.14 034 1.96
178% 005 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.29 023 0.31 045 092 0.19 0.14 035 1.97




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

§ - ; RFEH L " LFFE
L] Z RERHX IBAE3E KEMRE | PFEERAT | KEMR < B FRERAT = | s 5 5 = g o 5 : 5 FHZEM
e 3 N = : e Ay o | KBERF | BAKERMF | KREST | EBESF | BARERMH | WERSH ELLS! 3
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
M ZEHT L M ZEHT L M ZEHT L HAZEHT £ T = T 2 T = T = T = T 2 T = FE BT = FE T
BREE—ERENLO il L] &3] FRI FAmI 5] L A FAmI FRI L L &3] ] L] L]
FiE R U R #17km #120km #19km #14km #14km #713km #120km #17km #12km #710km #I9km #98km #310km #110km #38km #7km
! %BE' 8% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.25 023 0.31 - 093 0.18 0.14 034 1.92
178% 0.06 0.09 0.08 027 030 035 0.13 2.31 023 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.97
18148
o 8% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 0.35 013 2.28 024 0.30 045 093 0.19 0.14 035 1.96
178% 0.06 0.09 0.08 027 030 035 013 2.31 023 0.31 045 093 0.19 0.14 035 1.98
1A158
R 8% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 0.34 013 2.22 024 0.30 - 0.91 0.18 0.14 034 1.92
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 013 2.25 023 0.30 044 0.91 0.19 013 034 1.94
1H16H
+) 8% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 0.35 0.13 222 023 0.31 - 0.91 0.18 013 034 1.91
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 0.13 2.28 023 0.30 044 092 0.19 013 034 1.95
18178
B 8% 0.05 0.09 0.08 027 0.30 035 0.13 2.24 023 0.30 045 092 0.18 013 034 1.94
178% 0.06 0.09 0.08 027 0.30 035 0.13 2.29 023 0.31 044 092 0.19 013 034 1.96
18188
R) 8% 0.08 0.1 0.10 0.28 028 0.36 0.12 1.96 024 0.31 - 088 0.19 0.16 028 1.80
178% - 007 0.08 0.26 0.30 0.34 0.12 217 023 0.30 - 087 0.18 013 033 1.83
1198
(50 8R% 0.05 007 0.08 0.26 029 0.34 0.12 2.21 023 - - 088 0.18 0.12 033 1.89
178% 0.05 007 0.08 0.26 029 0.34 0.12 2.24 023 0.30 043 0.89 0.18 0.11 033 1.92
18208
oK) 8% 0.05 007 0.08 0.26 029 0.34 0.12 2.20 023 0.30 043 0.89 0.18 0.12 033 1.90
178% 005 007 0.08 0.26 029 0.34 0.12 2.25 023 0.30 043 0.89 0.18 0.10 034 1.89
1218
5 8% 0.05 007 0.08 027 029 0.34 0.12 219 023 0.30 043 0.89 0.18 0.10 033 1.84
178% 005 007 0.08 0.26 029 0.34 013 2.25 023 0.30 043 0.90 0.18 0.10 034 1.89
18228
S 8R% 005 007 0.08 0.26 029 0.34 0.13 2.20 023 0.30 044 0.90 0.18 0.10 033 1.86
178% 0.05 007 0.08 027 029 0.34 0.12 2.26 023 0.30 043 0.90 0.18 0.10 034 1.93
18238
i+ 8% 0.05 007 0.08 0.26 029 034 0.12 2.20 023 0.30 043 0.89 0.18 0.10 033 1.91
178% 005 0.08 0.08 027 029 0.34 0.12 2.25 023 0.30 043 0.90 0.18 0.10 034 1.93
1248
=l 8% 0.05 007 0.08 0.26 029 0.34 013 1.99 022 028 0.41 0.80 0.16 0.09 032 1.68
178% 005 007 0.08 0.26 029 0.34 0.12 213 022 0.29 042 085 017 0.09 032 178




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. - . KBS L e LFE
BIER ZRERHE X BB KX | hERERAT | REHEK < T FRERA = | - - = - - 5 - FHZEM
o - . = s e AshdHy p ABELRF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH | WEESFT ZBH =
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
TR IERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR IERT = [E BT = BT = [iE BT = [EET = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] 2l el Eid) FaraT 3] L) Fara AT el Eid) L) L] 2] i3] L) a1k
FH R U #117km #120km #119km #114km #114km #113km #120km #17km #112km #110km #19km #18km #110km #110km #18km #17km
”E(' éf’)E' 8B 005 007 008 0.26 0.29 0.34 013 209 022 0.29 - 085 017 0.09 032 176
178 005 007 008 0.26 0.29 0.34 012 218 023 0.30 042 086 018 0.10 033 185
1826H
0 8B 005 007 008 0.26 0.29 0.34 012 212 022 0.29 042 0.86 017 0.10 033 1.79
178 005 007 008 027 0.29 0.34 012 222 023 0.30 042 088 018 0.09 033 1.89
18278
o 8B 005 007 008 0.26 0.29 0.34 013 222 023 0.30 043 088 018 0.10 033 187
178 005 007 008 0.26 0.29 0.34 012 225 023 0.30 043 - 018 0.10 0.34 191
18280
i 8B 005 008 008 0.26 0.29 0.34 013 2.24 023 0.30 043 088 018 0.10 0.34 1.90
178 005 008 008 0.26 0.30 0.34 013 227 023 0.30 043 - 018 0.10 0.34 192
18290
o 8B - 008 008 0.26 0.30 0.34 013 223 023 0.30 043 088 018 0.10 0.34 191
178 - 008 008 0.26 0.29 0.34 013 206 022 0.29 041 082 018 0.10 031 1.75
18308
e 8B 005 007 007 0.21 023 032 0.10 154 018 0.25 - 057 014 007 0.25 124
178 004 0.06 007 0.21 023 0.31 0.10 158 018 0.24 0.34 0.60 014 007 0.25 130
1831/
) 8B 0.04 0.06 007 0.22 023 0.31 0.10 161 0.19 0.25 - 063 0.14 007 0.26 133
178 005 0.06 008 0.22 0.24 032 0.10 185 0.20 027 0.36 0.71 0.15 008 0.28 145

¥ LUTOAEMAETLA—ESXATAICKYAELTEY., AEMLEXBELMIMTT,
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = [f INEEZ o= =EE— BEE= | FAZEM wm o | moaso TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEnn| Lah |EEtvA—| PR | SRS | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | NEREM | RERITW | gom | FURET | guww | w2m | mwsm
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2] ] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] AT L]
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
1 ’(2)5 8BS - 0.40 - - 0.54 253 012 0.41 019 047 119 0.30 045 0.19 0.21 141
1785 0.39 0.40 059 072 056 260 0.12 0.41 0.19 047 121 0.30 045 0.19 0.20 143
1A28
e 8B% - 0.40 - - 057 257 0.12 0.41 0.20 048 120 0.30 0.45 0.19 0.21 141
1785 0.39 0.40 - 073 055 262 0.12 0.42 0.20 047 123 0.30 0.45 0.19 0.20 144
1R3A
e 8B% - 0.40 - - 055 257 0.12 0.41 0.20 048 120 0.30 0.45 0.19 0.21 141
1785 0.40 0.40 - 073 053 262 0.12 0.42 0.20 047 122 0.30 0.45 0.19 0.20 145
1A4A
o 8B% - 0.40 - - 056 258 0.12 0.41 0.20 048 120 0.30 0.45 0.19 0.21 142
1785 0.40 0.40 0.60 073 - 265 0.12 0.42 0.20 048 123 0.30 0.45 0.19 0.20 145
1R58
o 8BS - 0.40 0.60 - 055 260 0.12 0.41 0.19 048 121 0.30 0.45 0.19 0.21 143
1785 0.39 0.40 0.60 073 055 262 0.12 0.41 0.20 048 123 0.30 0.45 0.19 0.21 144
1R6A
o 8B% - 0.40 059 - 056 257 0.12 0.41 0.19 048 120 0.30 0.45 0.19 0.21 142
1785 0.39 0.40 0.60 073 054 260 0.12 0.41 0.19 047 122 0.30 0.45 0.19 0.21 143
1A78
Al 865 - 0.40 059 - 055 257 0.12 0.41 0.19 048 121 0.30 0.45 0.19 0.21 142
1785 0.39 0.40 059 073 054 260 0.12 0.41 0.19 047 122 0.30 0.45 0.19 0.20 143
1R8A
e 8B% - 0.40 059 - 054 254 0.12 0.41 0.19 047 119 0.30 0.44 0.19 021 141
1785 0.39 0.40 059 073 053 262 0.12 0.42 0.20 0.48 122 0.30 0.45 0.19 021 143
1RoA
o 8BS - 0.40 059 - 053 258 0.12 0.41 0.20 048 120 0.29 0.45 0.19 021 142
1785 0.39 0.40 059 0.72 056 261 0.12 0.41 0.20 047 121 0.30 0.45 0.19 0.20 144
1R10M
s 8B% - 0.40 059 - 054 256 0.12 0.41 0.19 048 120 0.30 0.45 0.19 021 141
1785 0.39 0.40 059 073 056 262 0.12 0.42 0.20 048 122 0.30 0.45 0.19 0.20 144
1A11E
i 8B% - 0.40 059 - 055 258 0.12 0.41 0.19 047 120 0.29 0.45 0.19 0.21 141
1785 0.39 0.40 059 073 055 261 0.12 0.41 0.20 047 121 0.30 0.45 0.19 0.20 143
1R 120
% 8B% - 0.40 059 - 056 256 0.12 0.41 0.19 048 119 0.30 0.45 0.19 0.21 141
1785 0.39 0.40 059 073 053 259 0.12 0.41 0.19 047 121 0.30 0.45 0.19 0.20 142




AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = [f INEEZ o= =EE— BEE= | FAZEM wm o | moaso TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | NEREM | RERITW | gom | FURET | guww | w2m | mwsm
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2] ] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] AT L]
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
1 %BE' 8BS - 0.40 058 - 0.54 251 011 0.41 019 0.48 117 0.30 0.44 0.19 0.20 140
178 0.39 0.40 050 073 0.55 261 012 0.41 019 0.47 122 0.30 045 0.19 0.20 143
1A148
s 8BS - 0.41 0.5 - 0.55 256 012 0.41 019 0.48 120 0.30 045 0.19 0.20 141
178 0.39 0.40 0.59 073 053 260 012 0.41 0.20 0.48 121 0.30 045 0.19 0.21 143
1A158
T 8BS - 0.39 0.59 - 053 252 012 0.40 019 0.47 117 0.29 0.44 0.19 0.21 138
178 0.39 0.39 0.58 - 0.54 254 012 0.41 019 047 119 0.29 0.44 0.19 0.20 141
1A168
s 8BS - 0.39 0.59 0.70 0.55 248 011 0.40 019 047 117 0.29 0.44 0.19 0.20 139
178 0.39 0.40 0.5 on 0.56 256 012 0.41 019 0.47 120 0.29 045 0.19 0.20 142
1A178
i 8BS - 0.40 - - 0.54 251 012 0.40 019 047 119 0.29 0.44 0.19 0.21 140
178 0.39 0.40 - on - 258 012 0.41 0.20 047 121 0.30 045 0.19 0.20 142
1A18A
s 8B% - 0.38 - - 0.50 242 013 0.40 018 0.43 113 0.29 0.44 0.20 022 124
178 - 037 - - 0.51 244 012 0.40 019 0.45 112 0.29 043 0.19 0.20 132
1A19A
o 8BS - 0.38 - - 0.54 247 011 0.40 019 0.46 115 0.29 043 0.18 0.20 137
178 038 038 0.58 0.69 052 252 012 0.40 019 0.46 117 0.29 043 0.19 0.20 139
1A208
s 8BS - 0.38 - 067 053 246 012 0.40 019 0.46 115 0.29 043 0.19 0.20 137
178 038 0.38 0.58 0.69 0.54 252 012 0.40 019 0.46 117 0.29 043 0.19 0.20 139
1218
i 8B% 037 0.38 - - 053 242 012 0.40 019 0.46 113 0.29 043 0.19 0.20 136
178 038 0.38 058 0.69 0.54 253 012 0.40 019 0.46 118 0.29 0.44 0.19 0.20 140
1 ’E(' éz)E' 8B - 0.38 - - 053 244 012 0.40 0.19 0.46 114 0.28 043 0.19 0.20 137
178 038 038 058 0.69 0.54 253 012 0.40 019 0.46 118 0.29 0.44 0.19 0.20 140
1238
s 8BS 037 0.38 - - 053 247 012 0.40 019 0.46 116 0.29 043 0.18 0.20 137
178 - 0.38 - 0.69 0.54 251 012 0.40 019 0.46 118 0.29 0.44 0.18 0.20 139
1 ’E('é“)a 8B - 0.35 - - 049 219 0.11 0.38 018 043 0.96 027 040 017 0.19 122
178 0.36 0.36 0.55 0.65 0.54 233 011 0.39 019 0.44 102 0.28 0.41 0.18 019 132
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
| eaErms | m@ | avESS & R mEE— | BEES | FASEN | mpon | mpoman | TFE e | z=E FHL | BOBR
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | AEREM | RERIM | gop | FWRRA | paay 2% | mEem
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2] ] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] AT L]
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
”E(' éf’)E' 8B - 0.36 - - 052 225 0.11 0.39 018 0.44 1.00 027 041 018 0.20 130
178 037 037 0.55 0.64 053 244 012 0.40 019 0.45 109 0.28 042 0.18 019 136
1A268
2 8BS 0.36 0.36 - - 052 231 011 0.39 018 0.44 104 028 0.41 0.18 0.20 132
178 037 037 0.56 0.65 052 247 012 0.40 019 0.45 113 0.28 042 0.18 0.20 138
1 )5(1717)5 8B - 037 - - 053 242 012 0.40 0.19 045 111 0.29 042 018 0.20 137
178 038 0.38 057 0.65 0.56 250 012 0.40 019 0.45 115 0.28 043 0.18 0.20 140
1A28R
e 8BS 038 0.38 - - 0.55 247 012 0.40 019 0.46 114 028 043 0.19 0.20 139
178 038 0.39 0.58 0.65 053 254 012 0.41 019 0.46 117 0.28 043 0.19 0.20 141
1 ’E(' ég)E' 8B - 0.39 - - 052 250 012 0.40 0.19 0.46 116 0.28 043 0.19 0.20 139
178 - 0.36 - - 0.50 232 012 0.38 018 0.44 105 028 042 0.18 0.20 128
1)5(15.:0)5 8B% - 027 - - 0.41 1.74 0.10 0.32 015 0.36 0.74 022 033 0.15 015 091
178 0.29 027 - 0.48 0.44 171 0.10 0.32 015 037 077 023 033 0.15 016 0.95
1A318
2 8BS - 028 - - 0.44 1.76 010 0.33 015 0.38 079 0.23 0.34 0.15 0.16 0.99
178 032 0.30 048 053 0.49 1.96 011 037 016 0.39 0.84 0.25 0.36 0.17 017 113
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
=ER e - = - JAST=IE = = - NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt F— s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA LIIA=F
: = [ = i i : 4 7 | = | i 7
MEAR | WEBA | g apg | | masw AR | mrg | wmeos—| mEma | e0n | FEER ) Tes | Tpsy \wmeos—| IPBER) TURE | moss A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT AR 2] Farar AR il [ric)earic) L] [ii] icleariid)
R U R #7km #98km #10km #10km #11km #9%km #10km #912km #11km #9%km #7km #97km #21km #921km #27km #328km
L ’(2)5 8B% 067 058 024 0.29 0.20 058 027 056 0.31 0.38 128 0.25 007 027 - 0.12
1785 0.68 058 024 028 0.19 058 027 056 0.31 0.38 128 0.26 007 0.28 - 0.12
1A28
e 8B% 067 058 024 0.29 0.20 058 027 057 0.31 0.38 128 0.26 007 027 - 0.12
1785 0.69 059 024 0.28 0.20 058 027 056 0.31 0.38 130 0.26 007 0.28 - 0.13
1R3A
e 8B% 0.68 058 025 0.29 0.20 058 027 057 0.31 0.38 128 0.26 007 0.28 - 0.12
1785 0.69 059 024 028 0.20 058 027 056 0.31 0.38 129 0.26 007 0.29 - 0.13
1R4A
o 8BS 0.68 059 025 0.29 0.20 058 027 056 0.31 0.38 128 0.26 007 0.28 - 0.12
1788 0.70 059 024 0.29 0.20 058 027 057 0.31 0.38 129 027 007 0.29 0.08 0.13
L f‘ﬁ)E' 8BS 0.68 059 025 0.29 0.20 058 027 056 0.31 0.37 129 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 0.68 059 024 0.29 0.20 058 029 056 0.31 0.39 128 0.26 007 0.28 007 0.13
L EE)E' 8B% 067 058 025 0.29 0.20 058 029 057 0.31 0.38 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 0.68 059 024 0.29 0.20 058 0.29 057 0.31 0.38 128 0.26 007 0.29 007 0.13
1A7A
Al 8B% 067 059 025 0.29 0.20 058 029 057 0.31 0.38 128 0.26 007 - 007 0.12
1785 0.68 059 024 0.28 0.20 058 0.29 057 0.31 0.37 128 0.26 007 - 007 0.12
1R8A
e 8B% 0.66 058 025 0.29 0.20 058 028 057 0.31 037 128 0.25 007 - 007 0.12
1785 0.68 059 024 0.28 0.20 058 0.29 056 0.31 0.37 129 0.26 007 0.29 007 0.13
L f'jf_’)E' 8B% 0.68 058 025 0.29 0.20 058 029 056 0.31 0.37 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 0.68 059 024 0.28 0.20 058 029 056 0.31 037 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1R10M
s 8BS 067 058 025 0.29 0.20 058 029 056 0.31 0.37 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 0.69 059 024 0.29 0.20 058 029 056 0.31 0.37 129 0.26 007 0.28 007 0.13
”E(' ;11)5 8BS 067 058 0.25 028 0.20 058 0.29 0.56 0.31 0.37 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 0.68 058 024 028 0.20 058 029 056 0.31 0.38 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1R 120
% 8B% 0.66 058 025 0.29 0.19 058 0.29 056 0.31 0.37 128 0.26 007 0.28 007 0.12
1785 067 058 025 0.29 0.20 058 0.29 056 0.31 0.38 129 0.26 007 0.28 007 0.12
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o . JIRHAT
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oo | SREFRE | segoin waE | mEEXE | B . S| pmmEr | yoLEm | REEE F 1 oums | EiRE
4 . i . s b = 4 N N | = | i i
mERE | mEnn | wapay | en | manmg | TUARE | ming |mrecs— | smmm | SOR | BEER | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/
EEE | BEE | mEE | BEE | SEE | SEE | RN | SR | SEm | sEn | SE; | BEE | Ued | e | e | JIeH
BEE_RRASD e e = mmEm | EmE | mEE | mmE | men = mmE | mmE = EEE e % T
HR R U IR #97km #38km #910km #910km #11km #9km #910km #912km #11km #99km #97km #7km #921km #921km #927km #928km
1H(71KS;EI 8B 0.66 0.58 0.25 0.28 0.20 0.57 0.28 0.56 0.31 0.38 1.28 0.25 0.07 0.27 0.07 0.12
178 0.68 0.58 0.24 0.28 0.20 0.58 0.29 0.56 0.31 0.36 1.29 0.26 0.07 0.28 0.07 0.13
18148
() 8B 0.68 0.58 0.25 0.29 0.20 0.58 0.28 0.57 0.31 0.37 1.29 0.26 0.07 0.28 0.07 0.12
178 0.68 0.58 0.25 0.28 0.20 0.58 0.29 0.57 0.31 0.37 1.29 0.26 0.07 0.29 0.07 0.13
18158
@) 8B 0.65 0.58 0.25 0.28 0.20 0.57 0.29 0.56 0.31 0.37 1.26 0.26 0.08 0.27 - 0.12
178 0.66 0.58 0.24 0.28 0.19 0.57 0.29 0.56 0.31 0.37 1.27 0.26 0.07 0.27 0.07 0.12
18168
(+) 8B 0.65 0.57 0.25 0.28 0.19 0.57 0.28 0.56 0.31 0.36 1.27 0.25 0.07 0.26 0.07 0.11
178 0.67 0.58 0.24 0.28 0.19 0.57 0.29 0.56 0.31 0.37 1.28 0.26 0.07 — 0.07 0.12
18178
) 8B 0.66 0.58 0.25 0.29 0.20 0.57 0.27 0.56 0.31 0.37 1.27 0.25 0.07 — 0.07 0.11
178 0.67 0.58 0.24 0.28 0.20 0.57 0.29 0.56 0.31 0.37 1.28 0.26 0.07 — 0.07 0.12
18188
(B) 8B 0.59 0.56 0.26 0.30 0.21 0.57 0.30 0.52 0.32 0.39 1.14 0.28 0.08 — 0.08 0.12
178 0.64 0.56 0.24 0.28 0.19 0.56 0.29 0.53 0.30 0.37 1.19 0.25 0.05 0.18 0.05 0.08
18198
(%) 8B 0.63 0.56 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.54 0.30 0.36 1.24 0.25 0.05 0.19 - 0.08
178 0.65 0.57 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.54 0.30 0.37 1.25 0.25 0.05 0.19 0.05 0.08
18208
oK) 8B 0.63 0.57 0.24 0.28 0.19 0.57 0.28 0.54 0.30 0.37 1.26 0.25 0.05 0.19 0.05 0.08
178 0.65 0.57 0.24 0.28 0.19 0.57 0.28 0.54 0.30 0.36 1.25 0.25 0.06 0.19 0.05 0.08
18218
() 8B 0.64 0.56 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.54 0.30 0.36 1.25 0.24 0.05 0.18 0.05 0.08
178 0.66 0.57 0.24 0.28 0.19 0.56 0.29 0.54 0.30 0.36 1.26 0.25 0.05 0.19 0.05 0.08
18228
(@) 8B 0.64 0.56 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.55 0.30 0.36 1.25 0.24 0.05 0.19 0.05 0.08
178 0.66 0.57 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.55 0.30 0.37 1.26 0.25 0.06 0.19 0.05 0.09
18238
+) 8B 0.64 0.57 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.54 0.30 0.37 1.25 0.24 0.05 0.19 0.05 0.08
178 0.65 0.57 0.24 0.28 0.19 0.56 0.28 0.55 0.31 0.36 1.26 0.25 0.06 0.19 0.05 0.09
18248
| 8B 0.59 0.53 0.21 0.25 0.18 0.51 0.27 0.53 0.29 0.35 1.14 0.22 0.05 0.19 0.05 0.08
178 0.63 0.55 0.23 0.28 0.18 0.55 0.28 0.53 0.29 0.36 1.21 0.24 0.06 0.19 0.05 0.08
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt F— s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA LIIA=F
: = [ k=l - — : 4 P | = | i a
MEAR | MEBA | g appg | | maswy | AR | mns | gmeos—| pmmam | con | REUR | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/ %08
i i
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT AR 2] Farar AR il [ric)earic) L] [ii] icleariid)
8 R U B Fa7km #18km #110km #110km #a11km #19km #110km #112km #a11km #19km #17km #7km #a21km #21km #a27km #128km
”E(' éf’)E' 8B 062 055 023 0.28 0.19 055 0.28 053 0.30 0.36 121 023 005 018 005 008
178 0.64 0.56 023 028 019 055 028 053 0.30 0.35 124 0.25 006 0.19 005 0.09
1A268
2 8BS 062 055 023 028 019 055 028 054 0.30 0.35 122 0.23 0.06 0.18 005 0.08
178 0.65 057 023 027 019 056 028 054 0.30 037 125 0.25 0.06 0.19 005 0.09
1278
s 8BS 0.65 0.56 0.24 028 019 0.56 028 054 0.30 037 124 0.25 0.06 0.19 005 0.09
178 0.66 057 023 028 019 0.56 028 054 0.30 037 126 0.25 0.06 0.19 005 0.10
1A28R
e 8BS 0.65 057 0.24 028 019 0.56 028 054 0.30 037 125 0.25 0.06 0.19 005 0.09
178 067 057 0.24 028 019 056 0.29 054 0.30 037 126 0.25 0.06 0.20 005 0.1
1A208
A 8BS 0.65 057 0.24 028 019 0.56 028 055 0.31 037 125 0.25 0.06 021 0.06 0.1
178 0.61 055 023 028 019 053 028 053 0.30 0.36 118 0.24 007 0.20 0.06 0.10
1A308
3 8B% 048 047 017 0.19 015 0.39 022 0.46 0.24 0.30 0.90 0.18 005 0.16 005 0.08
178 0.51 0.48 018 021 015 0.41 022 0.44 0.24 0.30 092 0.19 005 0.15 005 0.08
1A318
2 8BS 0.51 0.48 019 022 016 043 0.24 0.45 0.25 0.31 095 0.19 005 0.15 005 007
178 0.56 052 0.20 0.26 016 0.48 027 047 027 0.33 105 021 005 0.16 005 0.08

¥ UTORAEMRETLA—ERATAICEYRELTEY., AIEMERM EHINTT,
EOR(ZEEED) . JASEEEHERE 5 — (SHED . BSRETRE (SREED . U 7 LEREES (EFED)
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIPaT . N
. P FHRBE | N | o FE/AR . L _ "
S H] St StIE R p 2 ; = Ny " 5 — 5 E= RE—
e | apegeg | VOB | FIEAT BUBR | mesa | mink | STEEEE s | e ZER ) zrmam | oauo | Kb | fELEK ) PHESE | KRS
WERE | MEHL ' o |BKRERR| SRR (/R | *= BB = = =
JIpaE JIpaH JiIpaE s JIpaE s JiIpaE s JiIpaE JIPaH JIpaE K AEAT KAERT K AEHT KHERT
BEE_RENLD | BAE EEE T e T e T = T EEE T e BEE T mLE
AR U #320km #925km #320km #921km #320km #922km #322km #917km #915km #915km #919km #94km #6km #96km #98km
1 ’(2)5 8 007 - 010 - 006 0.06 008 045 013 013 027 251 515 121 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.06 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 253 5.19 1.22 0.21
1H28
) 8EF 0.07 — 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 253 5.16 1.21 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.06 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.56 524 1.24 0.22
1838
a|) 8EF 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 517 1.21 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.56 5.25 1.25 0.22
1A48
B) 8HF 0.07 — 0.10 — 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.53 5.18 1.22 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.47 0.14 0.13 0.28 2.58 5.27 1.26 0.22
1858
0 8HF 0.07 — 0.10 — 0.06 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 521 1.23 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.55 5.23 1.23 0.22
1H68
oK) 8HF 0.07 — 0.10 — 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.52 513 1.21 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 5.19 1.23 0.22
1878 B 0.0
K) 8H= .07 — 0.10 — 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.52 5.18 1.22 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 521 1.22 0.22
1H88
@) 8HF 0.07 — 0.10 0.23 0.07 0.05 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.51 5.11 1.20 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.28 2.56 5.23 1.23 0.22
1A98
+) 8HF 0.07 — 0.10 0.23 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.51 5.16 1.22 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 521 1.22 0.22
1A108
|) 8HF 0.07 — 0.10 — 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.52 5.14 1.21 0.22
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.07 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.54 5.23 1.23 0.22
1A118
(B) 8HF 0.07 — 0.10 0.23 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 0.27 2.52 5.14 1.20 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.06 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.53 522 1.22 0.22
18128
) 8HF 0.07 — 0.10 0.23 0.06 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.51 512 1.20 0.21
178F 0.07 0.07 0.10 0.23 0.06 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 2.53 5.20 1.21 0.22
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE N -
. = THIR#X JIRF N o un FE/NR N 1] — .
SE | EHES ENSEY 1 / 2 ; o s " 5 — 3 b= RE—
wem e |y | PEOE | EEAE | UER | wwes | mumm | SEERE | innes | sam | EER | ersen | odao | xmesn | JEECE | THESE | XURE
AEAR | MEHZ ' o |BKRERR| SRR (R/RE) | *= EIRE A = = =
JRA JIIRF INIZES) JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS KEEET KEEET KEEET KHEHT
BEE—RENIOO ric)ealeic] i) ric)ealeic] A Ficlearic) [ric)eaic) Fric)ealeic] i) ic)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Ficlearic) ic)ealeic] g | i)
FRRUIEE #920km #525km #920km #21km #920km #522km #922km #17km #915km #15km #919km #dkm #96km #6km #98km
1 F(]j}f)E' 8BS 007 - 0.10 - 007 006 0.09 045 0.13 013 027 249 5.11 119 021
1785 0.07 007 0.10 023 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 027 254 5.19 121 0.22
1R 146
3 88% 0.07 007 0.10 023 0.06 0.06 0.09 0.46 0.13 0.13 0.27 252 5.17 122 0.22
1785 0.07 007 0.10 023 0.07 0.06 0.08 0.46 0.13 0.13 027 254 521 122 0.22
1R 156
. 88% 0.07 - 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.45 0.13 0.13 0.26 245 501 118 021
1785 0.07 - 0.09 - 0.06 0.06 0.09 0.44 0.13 0.13 0.26 248 5.09 120 021
16166
s 88% 0.07 - 0.10 - 0.07 0.06 0.10 043 0.13 0.13 0.26 247 5.06 119 021
1785 0.07 007 0.09 022 0.06 0.06 0.08 0.45 0.13 0.13 0.27 250 5.15 120 0.21
1R17E
i 88% 0.07 - 0.09 022 0.06 0.06 0.10 0.44 0.13 0.13 0.27 249 508 119 0.21
1785 0.07 007 0.10 022 0.06 0.06 0.08 0.45 0.13 0.13 0.26 252 5.17 121 0.22
16186
e 88% 0.08 - 0.10 - 0.08 007 0.11 033 0.14 0.13 0.22 177 374 092 0.19
1785 0.04 - 0.06 - 0.05 0.04 0.07 025 0.11 0.08 0.14 229 475 116 0.21
1R 196
S 88% 0.04 - 0.06 - 0.05 0.04 0.07 025 0.10 007 0.14 244 493 117 0.21
1785 0.04 0.04 0.06 0.14 0.05 0.04 0.07 0.26 011 0.08 0.15 247 503 118 021
16208
o 88% 0.04 - 0.07 0.14 0.05 0.04 0.07 0.26 011 0.08 0.16 244 496 117 021
1785 0.04 0.04 0.07 0.14 0.05 0.04 0.07 027 011 0.08 0.16 248 507 119 021
1R216E
o 885 0.04 - 0.06 0.14 0.05 0.04 0.08 0.26 011 0.08 0.16 242 496 117 021
1785 0.04 - 0.07 0.14 0.05 0.04 0.07 027 011 0.08 0.16 249 508 119 021
1 ﬁ(’ éz)E' 8BS 0.04 - 0.06 - 0.05 0.04 007 027 0.1 008 0.16 243 495 117 021
1785 0.04 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 027 0.11 0.08 0.16 248 5.09 119 021
16236
= 885 0.04 - 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 027 011 0.08 0.17 245 496 116 0.21
1785 0.04 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.07 028 0.11 0.08 0.17 247 504 119 021
1 )E(]é“)E' 8BS 0.04 - 007 - 0.05 005 0.07 027 0.1 008 0.16 214 444 106 0.20
1785 0.04 - 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 027 011 0.08 0.17 239 473 113 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE FUN -
. = THIR#X JIIAF N s g ESR=YAVS 3 1] - e -
- 1R E BAERE b 3 SfzILEH nig s S ABUR = = . e .| FTHE—X | THLE=R | KINREE—
— _— WhEOE | 27 s BXEE THIAR NN &5 (=BT — EFRERAT | FoRILD | KERER - P g
AIE AR | RERZ TR ES *Ey\j)@fsﬁ\ﬁﬁg HEKMEBRESE| SMtE NRXE (B/iRX) 2P i WRESA | HEERFT 2P
JRA JIIRF INIZES) JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) ic)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Ficlearic) ic)ealeic] g | i)
FRRUIEE #120km #125km #120km #a21km #120km #122km #122km #117km #115km #a15km #119km Fadkm #96km Fa6km #18km
1 F(] é‘r’)E' 8BS 0.04 - 0.06 0.14 0.05 005 007 027 0.1 008 0.16 235 469 113 0.20
1788 0.04 005 007 0.14 0.05 005 0.06 027 0.1 008 0.17 242 494 116 021
1H268
o 8BS 0.04 0.04 007 0.14 0.05 005 007 027 0.1 008 0.17 235 480 113 0.20
1788 0.04 005 007 0.14 0.05 005 007 028 0.1 008 0.18 245 499 118 021
1 ’?7%5 8BS 0.04 - 0.07 0.14 0.05 005 007 028 0.1 008 0.18 243 495 118 021
178% 0.04 005 007 0.14 0.05 005 007 0.29 0.1 008 0.18 247 505 119 021
1H288
s 88% 0.04 005 007 0.14 0.05 005 0.08 0.30 0.1 008 0.19 247 504 119 021
178% 0.04 005 007 0.14 0.05 005 007 032 0.12 008 0.19 249 508 120 021
1H298
g 8E% 0.05 005 007 015 0.06 005 007 033 0.12 0.09 0.20 245 500 117 021
178% 0.05 - 007 0.14 0.06 005 007 0.31 0.12 0.09 0.19 220 454 107 021
1 F(] i(;E' 8BS 0.04 - 0.06 012 0.05 0.04 0.07 0.24 0.10 007 0.15 142 336 075 0.17
178% 0.04 - 0.06 012 0.04 0.04 0.06 023 0.09 007 0.15 151 345 079 0.17
1 ’?g‘)a 8BS 0.04 - 0.06 - 0.05 0.04 0.07 023 0.10 007 0.15 165 355 0.84 0.18
178% 0.04 0.04 0.06 012 0.05 0.04 007 0.24 0.10 007 0.15 198 3.90 0.99 0.19
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

#ox | mx BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
MEAR | Ay | REERF | RELS— | BRERM | ARE | BRERF | BRERHA | FREBH | Tgagpn | BERRMR | BRESM | BRESF T * | RESE | HRERFR Ea
8
ARERT AHREHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHREHT ARERT
BEE—RENIOO [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari] L i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
! ’(2)5 8% 127 487 203 " 238 13.89 0.15 017 152 8.66 125 6.64 1.89 290 -
178% 1.26 504 2.06 11.66 241 13.83 0.15 017 152 8.61 1.26 6.76 187 289 297
1828
1) 8% 1.26 490 202 11.64 239 - 0.15 017 152 8.62 1.25 6.62 1.88 290 -
178% 1.26 512 211 1159 246 1381 0.15 017 154 8.77 1.28 6.84 1.88 290 3.00
18368
B 8% - 489 201 1.77 243 - 0.15 017 152 8.77 1.25 6.66 1.90 291 -
178% 1.26 512 2.09 1151 245 1374 0.15 017 155 8.77 127 6.82 1.89 291 3.00
1548
R 8% 127 495 204 1.72 240 1391 0.15 017 153 8.71 1.26 6.69 1.90 291 297
178% 1.26 514 213 1167 247 1393 0.16 017 156 8.84 1.29 6.88 1.90 292 3.01
1858
s 8% 127 499 2.06 173 241 1374 0.15 017 1.54 8.76 127 6.75 1.90 292 299
178% 127 5.05 2.09 11.80 244 13.90 0.15 017 1.54 8.75 1.28 6.84 1.90 292 3.00
1A6H B 1 0 1 0 o1 0
oK) 8RB - 49 203 1.76 238 - 15 17 152 8.68 1.25 6.66 1.91 29 295
178% - 5.02 207 11.80 242 - 0.15 017 153 8.80 127 6.78 1.89 290 297
1878 B
) 8RB - 494 2.06 1.72 241 12.88 0.15 017 153 8.77 1.26 6.72 1.91 291 -
178% 127 504 208 1156 242 13.90 0.15 017 153 8.70 127 6.78 1.90 2.90 298
188H B
) 8RB 1.26 484 2.00 11.88 237 13.18 0.15 017 151 8.76 123 6.57 1.91 2.90 -
178% 127 5.06 2.09 1.72 245 1415 0.15 017 153 8.76 1.28 6.82 1.90 291 298
1896 B
s 8RB 127 493 2.06 11.46 240 1377 0.15 017 152 8.76 1.26 6.71 1.91 291 297
178% 1.26 503 208 1162 242 1385 0.15 017 153 8.79 127 6.78 1.89 290 297
1R108
| 8% 127 484 203 1158 241 13.88 0.15 017 151 8.73 1.24 6.63 1.91 291 -
178% 127 5.09 210 1191 244 1385 0.15 017 1.54 8.85 127 6.82 1.90 291 298
1RA118
8 8% 127 493 204 1.77 239 1368 0.15 017 153 8.56 1.26 6.70 1.90 290 294
178% 1.26 504 208 11.84 241 1401 0.15 017 153 8.75 127 6.78 1.91 289 295
1R128
0 8% 127 487 203 1.75 238 1411 0.15 017 151 8.71 1.25 6.64 1.91 290 293
178% 1.26 499 207 11.81 242 - 0.15 017 153 8.79 127 6.76 1.90 290 295
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BoE | ER BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
AEAE | ey | BEEESMH | %S| MRERF | AR | MRESF | MRERFT | EEEHR %%Iﬁﬁ?’; WKL | WRERF | MRERF | T ~ | tRERA | RERRT 2
g
KRERT KRERT KREHT KRERT KRERT KHRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KRERT KHREHT KREHT
BEE—RENIOO [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari] L i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
! )?7}35 8% 1.25 473 198 11.82 232 13.67 0.15 0.16 150 8.51 123 6.49 191 287 291
178 1.26 505 2.09 11.68 242 14.05 0.15 017 153 8.83 127 6.80 1.90 289 2.96
18148
) 8% 127 487 2.06 11.62 240 13.80 0.15 017 152 8.66 1.26 6.67 1.92 2.90 -
178 1.26 5.00 2.09 171 243 13.66 0.15 017 153 8.80 127 6.78 1.90 2.90 2.96
18158
%) 8% 1.25 480 1.96 1154 235 1377 0.15 0.16 1.49 8.54 1.23 6.41 1.88 283 -
178 1.25 490 201 11.67 239 13.63 0.15 0.16 151 8.58 124 6.57 1.89 286 2.89
1H16H
) 8% 1.25 474 1.96 1161 234 13.26 0.15 0.16 1.49 8.65 123 6.47 1.90 287 288
178 1.26 494 204 12.05 240 13.61 0.15 017 151 8.74 1.26 6.65 1.89 286 292
18178
(8 8% 1.26 473 2.00 11.83 236 13.22 0.15 0.16 148 8.69 122 6.51 1.90 287 292
178 1.26 5.00 2.06 11.86 242 14.00 0.15 0.16 152 8.90 1.26 6.73 1.88 287 294
1H18H
8 8% 113 458 1.86 10.90 230 11.87 0.13 0.14 1.05 8.28 104 6.01 1.28 1.96 246
178 1.21 470 188 11.21 230 - 0.14 008 1.23 8.32 1.19 6.20 175 271 -
18198
o 8% 123 477 1.95 11.49 234 - 0.15 008 1.35 8.44 1.21 6.40 1.82 279 2.90
178 124 489 2.00 11.66 236 13.32 0.15 0.09 144 8.34 1.23 6.53 184 281 290
18208
0K 8% 124 475 1.96 1155 233 13.22 0.15 0.09 143 8.40 1.20 6.39 1.85 282 288
178 124 492 202 1152 237 1371 0.15 0.09 147 8.60 1.23 6.57 184 282 290
18218
) 8% 124 467 194 11.62 230 1357 0.15 0.09 143 8.45 1.19 6.34 1.85 279 2.86
178 124 492 202 11.65 237 13.44 0.15 0.09 148 8.57 1.23 6.59 1.85 283 291
18228
) 8% 124 467 1.95 11.65 229 13.63 0.15 0.09 144 8.41 1.19 6.36 1.85 2.80 287
178 124 492 203 11.68 236 13.82 0.15 0.09 1.49 8.61 1.23 6.59 1.85 283 2.90
18238
s 8% 1.23 475 1.90 11.69 232 13.49 0.15 0.09 1.46 8.40 1.21 6.40 1.86 282 2.86
178 124 4386 201 11.65 235 13.62 0.15 0.09 148 8.58 1.23 6.53 1.85 284 2.89
18248
(8 8% 110 429 1.70 1055 218 - 0.14 0.09 1.36 7.89 108 5.46 1,65 2.40 259
178 1.19 451 1.90 10.89 230 1277 0.15 009 141 8.29 112 6.04 174 262 273
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AN RERSTRERIEER (B EE) TR28FIA1E~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

#ox | mx BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
AEAE | ey | BEEESMH | %S| MRERF | AR | MRESF | MRERFT | EEEHR %%Iﬁﬁ?’; WKL | WRERF | MRERF | T ~ | tRERA | RERRT 2
g
KRERT KRERT KREHT KRERT KRERT KHRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KRERT KHREHT KREHT
BEE—RENIOO [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari] L i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
! F(Ié‘r’)E' 8% 1.19 440 1.86 11.05 226 12.85 0.15 009 1.39 8.23 111 598 175 263 274
178 121 476 197 1154 233 13.14 0.15 0.09 145 8.45 1.16 6.30 179 2.70 278
1H26H
0 8% 1.21 448 188 11.39 223 13.14 0.15 0.09 141 8.19 112 6.03 179 267 273
178 1.22 487 2.00 11.36 235 13.19 0.15 0.09 1.46 8.32 117 6.39 179 275 282
18278
oK) 8% 1.23 476 1.99 11.46 235 13.12 0.15 0.09 1.46 8.42 1.16 6.35 181 275 284
178 122 495 204 11.37 237 13.35 0.15 0.10 1.49 8.56 121 6.54 183 279 288
1H28H
s 8% 124 479 1.99 11.36 236 13.40 0.15 0.10 147 8.59 1.19 6.47 184 2.80 2.89
178 1.23 5.00 205 1155 238 1352 0.15 0.10 150 8.68 1.23 6.60 183 281 290
18298
) 8% 1.23 483 1.99 11.41 234 13.65 0.15 0.1 1.49 853 122 6.46 184 2.80 287
178 114 448 1.76 1058 221 1258 0.15 0.1 1.39 7.80 112 570 168 2.49 267
18308
s 8% 084 363 128 7.54 181 9.07 0.12 0.09 107 5.80 0.85 379 1.19 1.63 207
178 0.87 3.70 134 8.00 1.88 8.61 0.12 0.09 108 6.05 0.87 3.95 127 1.70 217
1H31H
(B 8% 092 3.71 1.37 8.20 1.93 - 0.13 0.09 111 6.35 0.89 422 1.32 1.80 224
178 1.05 415 167 10.01 212 9.77 0.14 0.09 117 7.42 094 519 142 205 239
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

_ " KEERT N N
KINIE REEXMK | BEMRBEK | KNAR | EBE/MER BFAh e KEEETRIR | KEEETRIR | KEEETRE)I N — e RN EET/A SET
AEAE | M | BoERE | &am 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
KEEET KEEET KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT T EERT FEERT T EERT WEERT T EERT
BEE—RENOO FiceaLic) ic)ealeic] L] Ficleariic) L] Ficlearic) L] Ficlearic) i) 53] Bloic) | oic) (i) it (i)
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
1 ’(2)5 8BS 028 212 413 334 262 178 240 7.37 1274 265 078 - 067 015 0.60
1788 028 209 412 334 264 178 241 7.37 12.79 275 0.79 110 0.68 015 0.60
1828
e 8BS 028 213 410 334 264 178 241 7.38 12.76 261 078 - 067 015 058
178% 028 209 417 334 267 178 242 7.41 12.82 276 0.80 111 0.69 015 0.60
1A3E
o 8BS 028 213 410 336 266 178 241 7.40 1278 260 0.79 - 0.68 015 0.60
178% 028 209 417 336 266 179 242 7.42 12.81 276 0.80 111 0.69 015 0.60
1R4A
e 8BS 028 212 415 335 264 178 241 7.41 1277 267 0.79 - 0.68 015 0.60
1788 028 2.10 419 338 269 179 242 7.43 12.84 276 0.80 112 0.69 015 0.60
1856
o 8BS 028 212 415 336 266 178 242 7.41 12.80 269 0.80 - 0.68 015 0.60
1788 028 211 417 338 268 179 242 7.42 12.84 273 0.80 - 0.69 015 0.60
1468 B 0 1 0 1 0 0 0 0.1 0
o 8B 28 213 4 334 264 78 241 7.4 12.79 263 79 - 68 15 59
178% 028 2.10 414 334 266 178 242 7.43 12.83 275 0.79 112 0.68 015 0.60
1A78 " 0
e 8H 28 213 415 337 265 178 242 7.42 12.83 269 0.79 - 0.68 015 0.60
178% 028 2.10 413 336 266 178 242 7.42 12.86 276 0.79 112 0.68 015 0.60
1A8H " 0
o 8H 28 214 408 337 263 178 241 7.42 12.82 249 078 - 067 015 059
178% 028 211 415 337 266 179 242 7.45 12.88 277 0.80 112 0.69 015 0.60
1A%A " 0
o 8B 28 213 415 337 265 179 242 7.43 12.85 272 0.79 - 0.68 015 0.60
178% 028 2.10 414 336 265 178 241 7.43 12.87 278 0.79 112 0.68 015 0.60
1H108
e 8E% 028 214 412 337 264 178 241 7.43 12.87 253 0.79 - 0.68 015 0.60
178% 028 2.10 4.16 337 266 179 242 7.46 12,03 276 0.80 112 0.69 015 0.60
1R11E
I 8E% 028 212 410 336 265 178 241 7.43 12.85 268 0.79 - 0.68 015 0.60
178% 028 2.10 413 336 265 178 240 7.44 12.89 278 0.79 112 0.68 0.14 0.60
1R128
S 8BS 028 213 408 338 263 178 240 7.44 12.86 262 0.79 - 0.68 015 059
1788 028 211 413 336 265 179 240 7.45 12,91 277 0.79 112 0.68 0.14 0.60
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

_ R KR8 . ,
KNE_ | RERME | BEBEE | ARAR | RENER | RER e | KEEER | ABEER | KN | o me | cepame | masms | ssans | i
MEAR | MEwn | FoREF | K25 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
KEEBT | KRBT | KMMT | KRBT | KMRMT | KMRAT | KMRAT | KMRET | KMAT | KMET | WA | WRAT | WEAT | WEET | WA
WBE-_EXNG0 | EME | mEEm | WA | mME | @E | mmE || @m | EeE | AeE ] 7 L7 7 D Tz
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
! H(7}<3)E 8B 0.28 212 405 3.34 2.59 1.78 2.40 743 12.81 247 0.78 - 0.66 0.15 0.59
1785 0.28 2.10 413 3.36 2.66 1.79 241 7.46 12.90 2717 0.80 112 0.68 0.14 0.60
1A14H
oK) 8BF 0.28 213 413 3.38 2.64 1.79 2.40 745 12.84 2.63 0.79 - 0.68 0.14 0.60
178% 0.28 2.10 412 3.37 2.66 1.79 241 7.45 12.91 275 0.79 112 0.69 0.13 0.60
1A15H
) 8EF 0.28 2.09 4.01 3.31 2.58 1.77 237 7.36 12.66 2.54 0.77 - 0.67 0.13 0.58
1785 0.28 2.09 4.04 3.32 2.60 1.77 238 7.40 12.77 2.74 0.78 1.1 0.67 0.13 0.58
1A16H
+) 8B 0.28 2.10 403 3.34 2.58 1.77 238 7.39 12.74 245 0.77 - 0.67 0.13 0.59
178% 0.28 2.09 407 3.33 262 1.77 2.39 741 12.80 2.76 0.79 1.1 0.68 0.14 0.59
1A176
|) 8EF 0.28 213 405 3.36 2.61 1.78 2.39 741 12.77 2.51 0.78 - 0.67 0.13 0.59
178% 0.28 2.08 4.10 3.35 2.64 1.78 2.39 7.44 12.84 2.74 0.79 1.1 0.68 0.14 0.59
1A18H
(B) 8B 0.24 1.98 3.87 2.95 242 1.56 224 7.06 12.14 253 0.75 - 0.62 0.14 0.55
178% 0.27 203 3.93 3.07 2.31 1.72 227 7.01 1218 2.56 0.74 - 0.63 0.13 0.55
1A19H
) 8B 0.27 2.06 4.00 3.19 247 1.74 232 7.14 12.43 2.60 0.76 - 0.65 0.12 0.57
1785 0.27 2.06 403 3.22 2.51 1.75 2.34 7.20 12.54 2.66 0.77 1.07 0.66 0.12 0.57
1A20H
oK) 8B 0.27 2.09 4.00 3.23 2.51 1.75 2.34 7122 12.55 2.49 0.76 1.06 0.65 0.12 0.58
178% 0.27 2.06 403 3.24 252 1.75 2.35 7.24 12.60 2.68 0.77 1.07 0.67 0.12 0.58
1A21H
) 8B 0.27 2.10 3.99 3.23 249 1.75 2.34 7122 12.53 2.39 0.76 - 0.65 0.12 0.58
1785 0.27 2.06 4.04 3.25 2.54 1.76 2.35 71.25 12.62 2.68 0.77 1.07 0.67 0.13 0.58
1A22H
%) 8EF 0.27 2.10 4.00 3.26 249 1.75 2.35 7.24 12.56 2.40 0.76 - 0.65 0.13 0.58
1785 0.27 2.06 4.06 3.26 2.55 1.76 2.36 1217 12.64 2.70 0.77 1.08 0.67 0.13 0.58
1A23H
+) 8BF 0.27 2.09 4.00 3.26 2.53 1.75 2.35 7.26 12.58 2.50 0.76 - 0.66 0.13 0.57
1785 0.27 2.08 4.04 3.26 2.54 1.76 2.35 7.28 12.64 2.70 0.77 - 0.67 0.13 0.58
1A24H
|) 8EF 0.26 1.85 3.46 2.85 228 1.65 212 6.87 11.51 2.28 0.70 - 0.63 0.11 0.54
1785 0.27 1.99 3.78 3.05 2.40 1.68 223 6.90 11.91 253 0.74 1.00 0.65 0.12 0.57
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

_ . KAEHT . .
RIE | BEEBE | BERSBE | KAOAE | #IASE | BEH BRE | KpemrRR | AREETRR | KEEBTEEN | o movs | oo g | 33 cm e | A
AEAE | M | BoERE | &am 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
RRERT | KAEET | AREET | KAERT | AREET | KMEET | ARRET | KT | AREAT | KAET | AT | WRET | WA | WEE | WEA
BEE_RENLD | BRE | BAE i HE i A i EEE | mEE & L E L i L
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
1 }?ES)E )i 0.27 2.02 3.78 3.06 240 1.69 2.25 6.94 11.91 2.38 0.74 - 0.64 0.12 0.57
178 0.27 2.02 3.91 3.16 2.47 1.70 2.27 7.02 12.30 2.64 0.76 1.02 0.66 0.12 0.57
18268
R )i 0.27 2.05 3.80 3.13 242 1.70 2.27 7.03 12.13 2.34 0.73 - 0.64 0.12 0.56
178 0.27 2.03 3.95 3.20 2.50 1.71 2.30 7.10 12.35 2.67 0.76 1.03 0.66 0.13 0.57
18278
oK) ] 0.27 2.07 3.94 3.21 2.50 1.71 2.30 713 12.33 2.59 0.76 1.03 0.66 0.13 0.58
178 0.27 2.05 4.03 3.23 2.54 1.74 2.32 7.18 12.47 2.67 0.77 1.05 0.67 0.13 0.58
18288
K) 8B 0.27 2.08 4.01 3.26 2.54 1.74 2.32 7.19 12.48 2.59 0.77 1.06 0.66 0.13 0.59
178 0.27 2.04 4.06 3.25 2.56 1.75 2.33 7.22 12.57 2.69 0.78 1.07 0.67 0.13 0.59
18298
@) ] 0.27 2.07 4.00 3.26 2.54 1.75 2.33 7.21 12.56 2.68 0.77 - 0.67 0.13 0.58
178 0.26 1.95 3.65 3.00 2.36 1.66 2.18 6.86 11.62 2.34 0.71 - 0.64 0.13 0.54
18308
1) )i 0.21 1.47 2.51 2.24 1.84 1.37 1.75 5.85 9.28 1.88 0.54 - 0.53 0.09 0.42
178 0.22 1.55 2.72 2.28 1.85 1.37 1.75 5.47 9.40 1.97 0.55 - 0.53 0.09 0.44
18318
a) )i 0.23 1.64 2.85 2.38 1.91 1.41 1.81 5.65 9.62 1.92 0.57 - 0.55 0.10 0.45
178F 0.24 1.82 3.30 2.63 2.02 1.47 1.99 5.94 10.19 2.27 0.63 0.87 0.59 0.10 0.50

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BIEMEFH EHINTT,
RF At 25— (KREERT) . KEERRT/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

— a1 WMERTKF I s -
B == WEHLE | LHZEM s FET JIRZEW MMESE | SEZAN
. . FHARE | FRARE = BT AREE | AEARE 222=T1— v | WEKREE | MUARE | £EPBF |, = =
BERA | EEE DR o 2E EF3C 10pin Erihp |SNBVES = 2 K
RZEHT TEERT RZEHT TEERT TRZEHT TEERT NZERT TEERT TEERT TREERT TEERT JRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—ERH>D Bl i) e Bl i) it [icp i) b i} JedE [iip i) Bl i) JededE JedE JededE bl s} JededE Bl i)
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
1 (Hé)E 8h% 0.33 1.37 1.08 0.11 4.68 1.76 1.07 7.01 229 0.63 0.84 0.26 — 1.91 0.17
1785 0.33 1.40 1.07 0.11 4.72 1.81 1.08 7.03 2.31 0.63 0.85 0.26 1.62 1.93 0.17
1828
) 8h% 0.33 1.37 1.07 0.11 4.62 1.75 1.07 7.00 2.30 0.63 0.85 0.26 — 1.91 0.17
1785 0.34 143 1.07 0.12 4.64 1.84 1.09 7.06 2.30 0.64 0.85 0.26 1.64 1.95 0.17
1838
@A) 8h% 0.34 142 1.08 0.12 4.63 1.81 1.09 7.04 2.30 0.64 0.85 0.26 — 1.93 0.17
1785 0.34 144 1.07 0.12 4.68 1.86 1.10 7.08 2.31 0.64 0.85 0.27 1.65 1.97 0.17
1848
B) 8h% 0.34 1.39 1.08 0.11 4.66 1.78 1.08 7.04 2.30 0.64 0.85 0.26 1.62 1.93 0.17
17685 0.34 145 1.08 0.12 4.67 1.85 1.10 7.09 232 0.64 0.86 0.27 1.66 1.97 0.17
1858
0 8h% 0.34 1.41 1.09 0.12 4.68 1.80 1.09 7.06 2.31 0.64 0.85 0.26 1.63 1.94 0.17
17685 0.34 143 1.08 0.12 4.72 1.84 1.09 7.08 232 0.64 0.85 0.26 1.64 1.96 0.17
1868
oK) 8h% 0.34 1.39 1.08 0.11 4.72 1.78 1.07 7.05 2.31 0.64 0.85 0.26 — 1.92 0.17
1785 0.34 142 1.08 0.11 4.68 1.82 1.09 7.08 2.31 0.64 0.85 0.26 1.64 1.94 0.17
1878
K 8h% 0.34 1.39 1.08 0.11 4.73 1.78 1.08 7.06 2.31 0.64 0.85 0.26 — 1.92 0.17
1785 0.33 142 1.08 0.11 4.73 1.82 1.08 7.09 232 0.64 0.85 0.26 1.64 1.94 0.17
1888
@) 8h% 0.34 1.37 1.08 0.11 4.65 1.77 1.07 7.05 2.31 0.64 0.85 0.26 — 1.91 0.17
17685 0.34 143 1.08 0.11 4.65 1.84 1.09 7.10 232 0.64 0.86 0.27 1.64 1.95 0.17
1A9A B 0
+) 8H= .34 1.39 1.09 0.11 — 1.79 1.08 7.07 232 0.64 0.85 0.26 1.62 1.92 0.17
1785 0.33 142 1.08 0.11 — 1.83 1.09 7.08 2.31 0.64 0.85 0.26 1.63 1.94 0.17
18108
|) 8h% 0.34 1.40 1.09 0.12 — 1.79 1.09 7.08 232 0.64 0.85 0.26 — 1.93 0.17
1785 0.34 143 1.08 0.12 — 1.84 1.09 712 2.33 0.64 0.85 0.26 1.64 1.95 0.17
1A118
(B) 8h% 0.34 1.40 1.09 0.11 — 1.81 1.08 7.09 2.33 0.64 0.86 0.26 — 1.93 0.17
1785 0.33 142 1.08 0.11 — 1.83 1.08 7.1 2.33 0.64 0.86 0.26 1.63 1.94 0.17
18128
) 8h% 0.34 1.39 1.08 0.11 — 1.80 1.07 7.09 232 0.64 0.86 0.26 1.61 1.93 0.17
1785 0.34 142 1.08 0.11 4.77 1.82 1.08 7.1 2.33 0.64 0.85 0.26 1.63 1.93 0.17
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

— a1 WMERTKF I s -
B == WEHLE | LHZEM s FET JIRZEW MMESE | SEZAN
FHARE | FRARE = BT AREE | AEARE 222=T1— v | WEKREE | MUARE | £EPBF |, = =
BERA | AEE DR o 2E EF3C 10pin Erihp |SNBVES = 2 K
RZEHT TEERT RZEHT TEERT TRZEHT TEERT NZERT TEERT TEERT TREERT TEERT JRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—ERH>D Bl i) e Bl i) it [icp i) b i} JedE [iip i) Bl i) JededE JedE JededE bl s} JededE Bl i)
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
1 H(7}<3)E 8h% 0.33 1.36 1.08 0.11 470 1.77 1.06 7.06 232 0.64 0.85 0.26 — 1.89 0.17
1785 0.34 142 1.08 0.11 4.76 1.83 1.09 712 2.33 0.64 0.86 0.26 1.63 1.94 0.17
18148
oK) 8h% 0.34 1.40 1.09 0.12 4.65 1.79 1.09 7.10 232 0.64 0.86 0.26 1.62 1.92 0.17
1785 0.34 143 1.09 0.11 — 1.82 1.08 7.1 2.33 0.64 0.86 0.26 1.63 1.94 0.17
18158
) 8h% 0.33 1.36 1.06 0.11 — 1.74 1.04 6.99 2.28 0.63 0.85 0.26 1.56 1.88 0.16
1785 0.33 1.38 1.07 0.11 4.73 1.79 1.06 7.05 2.31 0.63 0.85 0.26 1.60 1.91 0.16
18168
+) 8h% 0.33 1.37 1.07 0.11 4.63 1.75 1.06 7.02 2.31 0.63 0.85 0.26 — 1.89 0.16
1785 0.33 1.41 1.07 0.11 4.76 1.80 1.07 7.07 232 0.64 0.85 0.26 1.61 1.92 0.17
18178
|) 8h% 0.33 1.37 1.08 0.11 4.68 1.76 1.06 7.03 2.31 0.63 0.85 0.26 — 1.89 0.17
1785 0.34 1.41 1.08 0.11 4.73 1.81 1.08 7.08 2.31 0.64 0.85 0.26 1.61 1.93 0.17
1A18H
(B) 8h% 0.33 0.99 1.04 0.13 2.86 1.60 1.01 595 2.18 0.63 0.78 0.27 1.35 1.73 0.18
1785 0.30 1.24 1.02 0.11 3.63 1.56 1.01 5.79 217 0.62 0.81 0.25 — 1.80 0.16
18198
) 8h% 0.31 1.30 1.04 0.11 4.31 1.70 1.03 6.46 223 0.62 0.82 0.25 — 1.84 0.16
1785 0.32 1.34 1.04 0.11 447 1.75 1.05 6.69 2.26 0.62 0.83 0.26 1.59 1.88 0.16
1H20H
oK) 8h% 0.32 1.30 1.04 0.11 4.41 1.68 1.03 6.72 225 0.62 0.83 0.25 1.58 1.87 0.16
1785 0.32 1.35 1.05 0.11 450 1.76 1.06 6.79 2.26 0.63 0.83 0.26 1.60 1.89 0.16
1A218
) 8h% 0.32 1.31 1.05 0.11 4.46 1.68 1.04 6.75 2.26 0.62 0.83 0.25 1.57 1.87 0.16
1785 0.32 1.36 1.05 0.11 4.57 1.77 1.06 6.82 2.28 0.63 0.83 0.26 1.60 1.77 0.16
1H22H
%) 8h% 0.32 1.29 1.04 0.11 4.52 1.66 1.04 6.78 2.26 0.62 0.83 0.25 1.56 1.73 0.16
1785 0.32 1.37 1.05 0.11 4.53 1.77 1.06 6.86 2.28 0.63 0.84 0.26 1.60 1.78 0.16
1H23H
+) 8h% 0.32 1.32 1.05 0.10 4.56 1.70 1.04 6.80 227 0.62 0.83 0.25 1.56 1.73 0.16
1785 0.33 1.36 1.05 0.11 4.63 1.75 1.06 6.86 2.28 0.63 0.84 0.25 1.59 1.77 0.16
18248
|) 8h% 0.29 1.22 0.96 0.10 4.18 1.52 0.92 6.29 2.09 0.58 0.80 0.23 — 1.61 0.15
1785 0.31 1.32 1.02 0.10 442 1.69 1.00 6.58 217 0.60 0.82 0.25 1.50 1.70 0.16
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

_ 1A N WERTKF R RN -
REZ = WEHLE | LHZEM . M, FET JIGRZEW VESE | 2EZEN
N\ \/\ N\ E/\ s Rt — A PP X E
wrnn | wemy| TEARE [snagn | RED |\ meae | seass |ssaseo| TRES | QERRR meawm | susss | bmss | HR | VED PR 28
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT TEEET WEERT TEEET SRILET SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D | i) | oié) | i) it g | i) || oic) (i) Ficp| i) | i) || oic) (i) || oic) || i) || i) | i)
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
1 ’?é‘r’)a 8BS 031 127 101 010 434 161 0.99 6.59 217 0.60 082 0.25 - 168 0.16
1788 031 132 103 011 457 171 102 6.72 221 0.60 083 0.25 153 172 0.16
1 ’?jf)E' 8BS 0.31 126 101 011 445 161 101 6.69 220 0.60 083 0.24 149 168 0.16
1788 0.31 135 102 011 452 174 1.04 6.80 223 0.61 083 0.25 155 175 0.16
1 ’?7%5 8BS 0.32 133 1.04 011 460 169 105 6.78 223 0.61 083 0.25 155 174 0.16
178% 0.32 137 1.04 011 458 176 105 6.87 225 062 0.84 0.26 158 178 0.16
1 ’?%E' 88% 0.32 136 105 011 457 174 1.06 6.88 226 062 083 0.25 157 176 0.16
178% 0.33 140 1.04 011 456 179 107 6.94 227 062 0.84 0.26 1.60 180 0.16
1 ’? ég)E' 8E% 0.33 136 105 011 458 175 105 6.89 226 062 0.84 0.26 158 178 0.16
178% 0.31 123 097 011 422 158 0.93 6.37 211 0.60 0.80 0.24 146 165 0.16
1 F(] i(;E' 8BS 0.24 091 0.76 0.09 3.00 109 067 5.08 171 0.49 0.68 018 110 131 0.13
178% 0.24 093 077 0.09 3.12 116 0.68 5.14 172 0.49 0.69 018 114 133 0.13
1R318
2 8BS 0.25 0.94 0.79 0.09 320 119 0.70 5.28 177 0.50 0.70 019 1.16 136 0.14
178% 0.26 103 0.85 010 355 138 0.79 5.68 188 052 0.75 022 128 153 0.15
X LUTOREMSIETLA—FVATALAIZKYAELTEY., BIEMETH EHINTT,

WA % BMERSE (UER) . WEAFLE NER) . ZBILAREE (NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A RIEHE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

SBRSTHY — Lt

S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B

e - e L\EQE ~F HIEERFT g BEEE | PHEE A— HRESM ~F BHERFT | ERARE 55?’] IMBARE | MEKLFH SERE R

siiE 2%

SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET

BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)

AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
1 ’(2)5 8BS 0.1 0.09 0.08 007 - - - 080 1.00 162 183 175 1.21 128 0.16
1788 0.1 0.09 0.08 007 0.06 158 - 082 0.99 163 185 176 1.21 128 0.16
1 ’(E] jf)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 - - 080 - 161 182 175 120 - 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 161 - 083 - 164 1.89 178 123 129 0.16
1 )(5153)5 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 - - 081 - 165 188 178 124 132 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 162 304 0.84 1.01 165 1.90 179 123 130 0.16
1 ?g)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 - - - 081 - 163 185 177 122 128 0.16
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 163 306 085 101 165 1.92 179 124 131 0.16
1 ?E)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 - - - 082 0.99 164 184 178 - - 0.16
1788 .11 0.09 0.08 007 - 160 302 083 1.00 165 188 179 123 130 0.16
1 iﬁ)E' 8BS - 010 0.08 007 - - - 081 - 163 182 178 - - 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 - 301 083 - 164 187 178 - 129 0.16
1 ZZ)E' 8BS - 0.09 0.08 007 - - - 081 - 164 183 178 - 129 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 158 299 082 0.99 163 185 178 122 129 0.16
1 ?%E' 8BS - 0.09 0.08 007 0.06 - - - 097 163 181 177 1.21 128 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 160 3.00 083 1.00 164 187 177 127 129 0.16
1 ?jf_’)E' 8E% 0.1 0.09 0.08 007 - - - 081 0.99 164 184 178 1.26 127 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 158 2,99 082 0.96 163 185 177 131 128 0.16
1 F(]é(;E' 8E% .11 0.09 0.08 007 - - - - - 164 184 178 - 129 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 159 - 083 0.97 164 187 179 132 129 0.16
1 F(] J‘q‘)E' 8E% .11 0.09 0.08 007 0.06 - - 081 0.95 163 183 179 130 128 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 152 298 082 0.96 163 185 178 129 114 0.16
1 F(]J{Z)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 - - 0.80 0.94 162 180 179 127 113 0.16
1788 0.1 0.09 0.08 007 0.06 135 298 082 0.96 163 184 178 130 113 0.16
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

SBRSTHY — Lt
S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B
N - e L\EQE ~F HIEERFT g BEEE | PHEE A— HRESM ~F BHERFT | ERARE 55?’] IMBARE | MEKLFH SERE R
siiE 2%
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)
AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
1 F(]j}f)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 - - - 079 0.94 162 181 176 128 111 0.16
1788 0.1 009 0.08 007 0.06 135 2,99 082 0.94 163 185 179 111 110 0.16
1 F(]?L“)E' 8BS 0.1 0.09 0.09 007 0.06 - - 081 0.95 163 184 178 111 110 0.16
1788 0.1 0.09 0.08 007 - 135 3.00 083 087 161 1.6 179 107 110 0.16
1 F(]é‘r’)E' 8BS 0.1 010 0.08 007 - - - 078 0.84 159 178 171 102 107 0.16
178% .11 0.09 0.08 007 0.06 131 294 0.80 0.85 160 180 170 1.04 108 0.16
1 F(]BE' 88% - 0.09 0.08 007 - - - 079 0.85 160 178 168 - - 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 133 295 0.80 0.86 161 1.82 170 105 108 0.16
1 F(IS)E' 8E% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 - - 079 0.85 161 179 168 - 107 0.16
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 134 297 081 0.86 161 183 170 105 109 0.16
1 )E(]J‘EIS)E' 8BS 0.12 0.10 0.09 0.09 - - - 058 067 133 130 121 - - 0.16
178% - 010 0.09 007 - - - 0.76 082 150 172 158 - - 0.16
1 )E(]J{")E' 8BS - 0.09 0.08 0.06 - - - - 083 156 1.74 162 - - 0.15
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 150 290 079 0.84 158 1.79 164 1.02 106 0.15
1 )5(17?35 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 146 - 077 083 157 175 163 1.01 105 0.15
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 149 293 0.80 on 159 180 106 102 106 0.16
1 F(I;J)EI 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 147 - 077 0.70 159 1.75 104 101 105 0.15
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 149 293 0.80 on 160 180 105 101 106 0.15
1 ﬁ(’ éz)E' 8BS 0.1 - 0.08 007 - 145 - 0.76 0.70 157 1.76 103 1.00 105 0.15
178% 0.1 - 0.08 007 0.06 148 293 080 on 160 180 082 101 102 0.15
1 )?;3)5 8BS 0.10 - 0.08 007 - 144 - 077 0.69 157 175 082 0.99 101 0.15
178% 0.1 - 0.08 007 0.06 147 292 079 0.68 159 1.79 078 1.00 101 0.16
1 )E(]é“)E' 8BS 0.10 - 0.08 0.06 - - - 072 0.64 145 165 072 - 0.94 0.15
178% 0.10 - 0.08 007 0.06 140 274 075 0.66 154 1.76 075 0.98 097 0.15
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SBRSTHY — Lt
S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B
N - e %@}%gﬁﬁ ~F HIEERFT g BEEE | PHEE A— HRESM ~F BHERFT | ERARE 52;}% IMBARE | MEKLFH SERE R
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)
AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
1 F(] é‘r’)E' 8BS - - 0.08 007 0.06 - - 073 0.66 153 172 075 - 098 0.15
1788 0.10 009 0.08 007 0.06 141 279 077 067 157 177 075 0.90 0.99 0.15
1 ’E(]jf)E' 8BS 0.1 0.09 0.08 007 - - - 073 067 154 173 0.74 - 098 0.15
1788 0.1 0.09 0.08 007 0.06 146 285 078 0.68 157 1.79 0.74 087 0.99 0.15
1 ’?7%5 8BS 0.1 0.09 0.08 007 0.06 144 - 077 0.69 158 179 0.74 088 0.99 0.15
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 147 292 080 067 159 182 073 0.88 100 0.15
1 ’E(]%E' 88% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 145 - 079 067 160 178 073 088 100 0.15
178% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 149 295 081 0.68 159 184 0.74 0.89 101 0.15
1 F(] ég)E' 8E% 0.1 0.09 0.08 007 0.06 145 - 079 0.66 159 179 0.74 088 100 0.16
178% 0.1 010 0.09 007 0.06 103 - 073 - 147 167 0.68 083 0.94 0.15
1 F(] i(;E' 8BS 0.09 008 0.07 005 - - - 0.54 - 111 131 052 - 0.76 0.13
178% 0.09 008 0.07 005 - 081 - 0.56 - 116 136 0.54 - 0.80 0.13
1 ’?g‘)a 8BS - 008 0.07 0.06 - - - 057 0.55 120 139 0.55 - 082 0.13
178% 0.10 0.09 0.08 0.06 0.05 093 237 062 061 133 154 0.5 078 086 0.14
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Kt 5 .
. ) - = e S s 25
5 KFES = —= BAR A= | BERIRIT FE8 BMER 5 FRFEKR = < o | smsrmrnge | MAZER N
T F 2= F — i L B o 2 s wngs | oy o E 3
aEAE | s PR A =74 aFF BREY VEDbYIE s (ERA BE&ESH PN KIB/NERR | BN | RITETRS 2 %"fﬂi
b b % i el i
AVIES )
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENOO [izp|Aic) g i) i) b i} g i) b i} i) b i} i) b i} JedE b i} Bl i) g i) [izp|Aic)
F A R U B #933km #930km #926km #929km #99km #911km #932km #919km #914km #926km #99km #912km #99km #910km #928km
1 (Hé)ﬁ 8h% 0.35 1.15 2.77 457 480 143 4.24 6.41 3.63 3.65 1.58 0.40 0.09 1211 0.50
1785 0.36 1.18 2.82 4.69 4.78 1.40 4.31 6.57 3.68 3.75 1.60 0.39 0.09 11.94 0.50
1A28
) 8h% 0.36 1.15 2.77 454 4.77 144 4.27 6.39 3.62 3.67 1.57 0.39 0.09 1213 0.49
1785 0.37 1.21 2.84 474 4.82 142 4.34 6.67 3.73 3.80 1.62 0.40 0.09 12.10 0.52
1H3H
@A) 8h% 0.37 1.20 2.85 474 4.84 142 4.35 6.55 3.66 3.79 1.61 0.40 0.09 12.02 0.52
1785 0.37 1.22 2.86 4.83 4.82 1.40 4.37 6.73 3.74 3.81 1.63 0.40 0.09 12.06 0.52
1848
B) 8h% 0.37 1.19 2.84 4.72 4.79 142 4.35 6.53 3.66 3.74 1.58 0.40 0.09 1215 0.51
17685 0.38 1.23 2.88 487 4.85 1.39 4.39 6.79 3.77 3.83 1.64 0.41 0.09 1213 0.52
1 (HE)E 8h% 0.37 1.20 2.86 4.79 4.83 1.46 4.36 6.64 3.69 3.80 1.60 0.40 0.09 12.00 0.52
17685 0.38 1.21 2.89 4.85 4.83 1.41 4.37 6.75 3.77 3.83 1.62 0.40 0.09 12.03 0.52
1A6H B 0
oK) 8= .37 1.19 2.86 4.67 4.77 1.37 4.34 6.54 3.67 3.75 1.59 0.40 0.09 1212 0.51
1785 0.38 1.21 2.89 4.83 4.81 1.39 4.37 6.71 3.74 3.82 1.61 0.40 0.09 12.04 0.52
1A7H B 0
K 8= .37 1.20 2.87 4.75 4.83 1.41 4.36 6.52 3.69 3.78 1.59 0.40 0.09 11.99 0.52
1785 0.37 1.19 2.86 478 4.81 1.36 4.31 6.64 3.7 3.79 1.60 0.40 0.09 11.92 0.51
1H8H
@) 8h% 0.36 1.15 2.81 4.59 4.74 1.37 4.28 6.42 3.62 3.69 1.55 0.40 0.09 11.97 0.50
17685 0.37 1.21 2.87 4.80 4.81 1.37 4.34 6.69 3.75 3.81 1.61 0.40 0.09 12.16 0.52
1898 B 0
+) 8H= .36 1.18 2.85 471 4.83 1.40 430 6.48 3.63 3.74 1.58 0.40 0.09 12.09 0.51
1785 0.37 1.19 2.86 4.76 4.79 1.38 4.32 6.64 3.7 3.77 1.60 0.40 0.09 1211 0.51
18108
|) 8h% 0.37 1.19 2.85 473 4.83 1.41 430 6.58 3.68 3.77 1.57 0.40 0.09 12.05 0.52
1785 0.37 1.21 2.88 4.80 4.81 1.36 4.33 6.71 3.74 3.80 1.60 0.40 0.09 12.14 0.51
1A118
(B) 8h% 0.36 1.14 2.81 4.64 4.80 1.40 4.25 6.52 3.70 3.73 1.58 0.40 0.09 12.10 0.50
1785 0.37 1.19 2.86 4.72 4.81 1.35 4.28 6.65 3.72 3.78 1.60 0.40 0.09 12.02 0.51
18128
) 8h% 0.36 1.16 2.81 457 4.79 1.37 4.19 6.44 3.62 3.69 1.57 0.39 0.09 12.02 0.50
1785 0.37 1.19 2.85 4.75 4.81 1.41 430 6.65 3.72 3.78 1.58 0.40 0.08 11.98 0.51
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Kt 5 .
. ) - = e S s 25
5 KFES = —= BAR A= | BERIRIT FE8 BMER 5 FRFEKR = < o | smsrmrnge | MAZER N
T F 2= F — i L B o 2 s wngs | oy o E 3
aEAE | s PR A =74 aFF BREY VEDbYIE s (ERA BE&ESH PN KIB/NERR | BN | RITETRS 2 %"fﬂi
b b % i el i
AVIES )
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENOO [izp|Aic) g i) i) b i} g i) b i} i) b i} i) b i} JedE b i} Bl i) g i) [izp|Aic)
F A R U B #933km #930km #926km #929km #99km #911km #932km #919km #914km #926km #99km #912km #99km #910km #928km
1 H(7}<3)E 8h% 0.36 1.14 2.80 452 4.78 1.38 4.21 6.33 3.63 3.67 1.54 0.39 0.09 1211 0.50
1785 0.37 1.19 2.84 476 4.81 1.37 4.31 6.66 3.72 3.78 1.58 0.40 0.09 11.86 0.51
18148
oK) 8h% 0.36 1.17 2.82 4.65 4.82 1.40 4.26 6.47 3.66 3.74 1.56 0.40 0.09 12.09 0.51
1785 0.37 1.18 2.84 4.75 4.82 1.37 4.31 6.66 3.75 3.78 1.58 0.40 0.08 12.01 0.51
18158
) 8h% 0.34 1.1 2.68 4.41 4.68 1.34 4.07 6.32 3.55 3.56 1.52 0.39 0.09 11.86 0.48
1785 0.33 1.10 2.66 4.30 4.73 1.32 4.05 6.44 3.62 3.58 1.55 0.39 0.08 11.94 0.48
1H16H
+) 8h% 0.32 1.07 2.62 4.19 4.73 1.32 3.99 6.23 3.56 3.49 1.53 0.39 0.09 11.91 0.47
1785 0.33 1.15 2.74 442 4.75 1.36 4.12 6.51 3.67 3.70 1.56 0.39 0.09 11.96 0.49
18178
|) 8h% 0.32 1.10 271 422 4.74 1.33 4.07 6.22 3.55 3.58 1.54 0.39 0.09 12.01 0.48
1785 0.33 1.16 2.74 4.55 4.78 1.33 4.18 6.56 3.68 3.1 1.57 0.39 0.09 12.02 0.50
1H18H
(B) 8h% 0.21 0.72 1.66 2.86 3.27 1.07 2.84 3.85 2.40 2.34 1.19 0.35 0.10 8.19 0.37
1785 0.11 0.44 1.22 224 4.57 1.27 1.72 3.82 3.10 1.74 1.44 0.37 0.09 11.03 0.28
18198
) 8h% 0.10 0.47 1.29 2.31 4.65 1.32 1.80 4.49 3.30 1.88 1.50 0.38 0.08 11.75 0.29
1785 0.10 0.50 1.31 2.41 470 1.31 1.87 5.07 3.49 2.02 1.52 0.38 0.08 11.97 0.30
18208
oK) 8h% 0.10 0.52 1.30 2.36 4.66 1.34 1.91 5.05 3.45 2.02 1.48 0.38 0.08 11.48 0.30
1785 0.10 0.54 1.33 244 4.7 1.30 1.95 552 3.56 212 1.53 0.38 0.08 11.96 0.30
18218
) 8h% 0.09 0.53 1.30 2.38 4.67 1.31 1.96 5.38 3.45 210 1.48 0.38 0.09 11.78 0.30
1785 0.10 0.55 1.32 249 4.72 1.30 1.99 5.79 3.60 216 1.49 0.38 0.08 11.78 0.30
18228
%) 8h% 0.10 0.54 1.31 2.40 4.64 1.28 2.00 5.57 3.46 213 1.43 0.38 0.08 11.75 0.30
1785 0.10 0.56 1.32 2.50 4.70 1.32 2.02 5.88 3.60 2.21 1.49 0.38 0.08 11.83 0.30
18238
+) 8h% 0.10 0.55 1.32 242 4.62 1.28 2.03 5.65 347 217 1.44 0.38 0.08 11.81 0.30
1785 0.10 0.56 1.33 2.50 4.71 1.34 2.04 587 3.59 222 1.47 0.38 0.08 11.84 0.31
18248
|) 8h% 0.10 0.55 1.28 237 4.38 1.21 1.98 541 3.30 213 1.37 0.37 0.08 11.28 0.30
1785 0.10 0.55 1.29 243 4.63 1.26 2.00 5.80 3.51 2.20 1.44 0.38 0.08 11.72 0.30
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Kt 5 .
s BT - N S
- KFES -~ —= BAR =0 | BBRRIT F8 BES - FEK " = o | mermrmie | MHUEER N
Pt =& = ST — P i B P / bk mapk | s an E 3
N - FI SRR A -E_L/;—: o5 preayedy VEPyYTE P (ERNE BEERM Ph KYBNERR | MBI | RIETRIS 2 f/’r&;i
AVIES )
SESTHET SRITET SESTHET SRITHET SESTHET SRITET SESTHET SRITET SESTHET SRITET RITHET JRITHET SRITET SRITHET SRITET
BEE—RENLD i i [z i El4:i} Fld:ic} [icg (i Fld:ic} El4:i} Fld:ic} E4:i} Fld:ic} JL ] |l dvic) iz |dvic) g |dvic}
F A R U B $933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km $919km £914km $926km $99km #912km $99km #910km $928km
”?éS)El )i 0.10 0.54 1.28 2.36 4.60 1.27 1.96 5.60 3.43 217 1.42 0.37 0.08 11.52 0.30
178 0.10 0.55 1.29 2.39 467 1.31 1.97 5.84 3.55 222 1.46 0.38 0.08 11.91 0.30
18268
R )i 0.10 0.54 1.29 2.30 461 1.26 1.96 5.60 3.44 217 1.41 0.37 0.08 11.67 0.29
178 0.10 0.56 1.29 242 4.64 1.28 2.00 5.99 3.57 2.25 1.38 0.38 0.08 11.77 0.30
18278
oK) ] 0.11 0.56 1.30 242 4.69 1.30 2.04 5.87 3.51 2.25 1.36 0.38 0.08 11.75 0.30
178 0.11 0.57 1.32 2.55 4.70 1.30 2.10 6.20 3.61 243 1.19 0.39 0.08 11.79 0.31
18288
K) 8B 0.11 0.58 1.33 257 473 1.30 2.16 6.07 3.52 245 1.18 0.38 0.08 1212 0.32
178 0.11 0.63 1.42 2.86 473 1.28 2.37 6.34 3.63 2.74 1.19 0.39 0.08 11.86 0.35
18298
@) ] 0.12 0.64 1.45 2.85 4.69 1.31 2.44 6.23 3.58 2.76 117 0.39 0.09 11.87 0.36
178 0.12 0.61 1.37 2.63 4.39 1.28 2.32 5.86 3.35 2.63 1.11 0.37 0.09 11.24 0.34
18308
1) )i 0.09 0.49 1.11 2.07 3.33 1.04 1.91 442 2.51 2.1 0.87 0.32 0.07 8.84 0.28
178 0.09 0.49 1.09 2.10 3.44 1.04 1.91 451 2.54 214 0.91 0.33 0.07 9.05 0.29
18318
a) )i 0.09 0.49 1.09 2.06 3.55 1.09 1.93 4.48 2.56 212 0.94 0.33 0.07 9.50 0.28
178F 0.09 0.51 1.11 214 3.92 1.10 1.96 476 2.68 222 1.07 0.35 0.07 10.20 0.29
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N - N LEF
s - N AT KA L | o | s nemgs | RITETARIE TtEE IR o S e = BEM Kk 4inim
aEAE | s BRERER | hRLE Nk EEERT BEAERF | BR/IER royrobings a7 e REERF | €ELEE ﬁ{'.;%% HEHE | 18 ok—L BEMKS
SRITHT SEITHT SRITHT SEITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) || i) it g i) icp| i) it it g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #920km #9km #98km #17km #925km #5km #7km #130km #925km #523km #126km #a31km #122km #a21km #126km
L ’(2)5 88% 564 033 0.13 104 166 0.12 0.09 0.12 0.20 0.14 0.23 0.19 238 022 0.17
1785 581 0.33 0.13 101 168 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 2.39 022 0.17
1A28
o 885 562 033 0.13 104 167 0.12 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 24 023 0.17
1785 5.03 033 0.13 105 169 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 237 023 0.17
1R3A
i 88% 577 033 0.13 104 1.70 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.20 236 023 0.17
1785 5.99 033 0.13 104 171 0.13 0.10 0.12 0.20 0.14 024 0.20 238 023 0.17
1R4A
e 88% 572 033 0.13 1.04 169 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 241 023 0.17
1785 6.04 0.33 0.13 1.04 171 0.13 0.10 0.13 0.20 0.14 0.24 0.20 241 023 0.18
1R58
oo 88% 588 0.33 0.13 102 172 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.20 245 023 0.17
1785 597 033 0.13 104 172 0.13 0.10 0.12 0.20 0.14 024 0.20 241 023 0.17
1468 B 0 0 10 0.1 00 0.1 0.20 0.1 0 0.1 0 0
o 8 575 33 13 02 171 12 09 12 2 14 24 19 242 23 17
1785 594 033 0.13 105 172 0.13 0.10 0.12 0.20 0.14 024 0.20 243 023 0.17
178 "
o 8 571 033 0.13 103 1.74 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.20 245 023 0.17
1785 5.85 033 0.13 102 172 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 244 023 0.17
1R8A "
N 8 560 0.33 0.13 101 1.70 0.12 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 239 022 0.17
1785 5.89 033 0.13 1.04 174 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.20 243 023 0.17
1A9E "
o 8 567 0.32 0.13 102 171 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 243 023 0.17
1785 584 033 0.13 102 172 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.20 238 023 0.17
1R 108
= 88% 577 033 0.13 103 174 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.20 245 023 0.17
1785 5.90 033 0.13 1.04 173 0.13 0.09 0.13 0.20 0.14 024 0.20 242 023 0.17
TR11E
I 88% 572 0.32 0.13 103 168 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 237 023 0.17
1785 5.85 033 0.13 103 171 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 240 023 0.17
16126
% 88% 568 033 0.13 103 170 0.12 0.09 0.12 0.20 0.14 0.23 0.19 240 022 0.17
1785 5.85 0.33 0.13 1.04 171 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 024 0.19 241 023 0.17
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. . PN EHNIF
i mA N b qiae i) AFF L | o | e e | ORTEHNE | ERE LA e Saenr | g BEHN K& o
aEAE | s BERWAH | PRAE e | S | EOLRRM | BFNER | Lore a7 af | NERRM | £ELEFE ij{é% HEME | 18 iok—r | BEAES
RITHET JRILET SRITHET JRILET RITHET JRILET JRITHET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—RENLD i B[ (i it [icE (i izl (i i it iz (i izl (i [icE (i JicP| i Jicp i JicP| i Jicp i it | i
HA R U R #920km #99km #8km #917km #925km #95km #97km #930km #925km #923km #926km #931km #922km #921km #926km
! F(]j}f)E' 8B 5.56 0.32 0.13 1.02 17 0.12 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 243 0.23 0.17
178% 5.87 0.33 0.13 1.04 1.73 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 2.39 0.23 0.17
1A14H
) 8B 5.62 0.32 0.13 1.03 1.72 0.13 0.10 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 243 0.23 0.17
178% 5.87 0.33 0.13 1.03 17 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.24 0.19 242 0.23 0.17
1A15H
) 8B 5.44 0.32 0.13 1.00 1.62 0.13 0.09 0.12 0.19 0.14 0.23 0.19 2.26 0.22 0.17
178% 5.50 0.33 0.13 1.01 1.61 0.13 0.09 0.12 0.19 0.13 0.23 0.18 2.33 0.22 0.17
1A16H
+) 8B 5.31 0.32 0.13 1.00 1.60 0.12 0.09 0.12 0.19 0.14 0.23 0.19 2.30 0.22 0.17
178% 5.71 0.32 0.13 1.01 1.66 0.13 0.09 0.12 0.20 0.14 0.23 0.18 231 0.22 0.17
1A17H
|) 8B 5.42 0.32 0.12 1.02 1.66 0.12 0.09 0.12 0.19 0.13 0.23 0.18 231 0.22 0.16
178% 5.75 0.33 0.13 1.02 1.67 0.13 0.09 0.12 0.19 0.14 0.23 0.18 2.32 0.23 0.17
1A18H
(8) 8B 3.30 0.31 0.14 0.72 1.03 0.15 0.11 0.11 0.17 0.13 0.18 0.15 1.63 0.20 0.15
178% 327 0.30 0.13 0.78 0.76 0.13 0.10 0.07 0.11 0.08 0.11 0.10 1.00 0.15 0.11
1A19H
%) 8B 353 0.31 0.12 0.86 0.80 0.12 0.09 0.06 0.10 0.07 0.11 0.09 1.08 0.16 0.11
178% 373 0.32 0.13 0.93 0.81 0.13 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.09 (A 0.17 0.11
1A20H
s 8B 370 0.32 0.12 0.96 0.82 0.12 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.09 117 0.17 0.11
178% 3.82 0.32 0.13 0.95 0.84 0.13 0.09 0.06 0.11 007 0.11 0.09 1.21 0.18 0.11
1A21H
s 8B 373 0.32 0.13 0.97 0.84 0.12 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.09 1.19 0.18 0.11
178% 3.92 0.32 0.13 0.99 0.86 0.13 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.09 1.19 0.19 0.12
18228
) 8B 3.75 0.32 0.13 0.99 0.85 0.12 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.09 1.21 0.19 0.11
178% 3.91 0.32 0.13 0.98 0.85 0.13 0.09 0.07 0.11 0.08 0.12 0.09 117 0.19 0.12
1A23H
) 8B 374 0.32 0.13 0.99 0.86 0.12 0.09 0.07 0.11 0.08 0.11 0.09 1.19 0.19 0.12
178% 3.89 0.32 0.13 0.99 0.85 0.13 0.09 0.07 0.11 0.08 0.12 0.09 118 0.20 0.12
1A24R
= 8B 364 0.31 0.12 0.96 0.83 0.11 0.08 0.07 0.11 0.08 0.11 0.09 1.19 0.19 0.11
178% 3.76 0.31 0.13 0.98 0.83 0.12 0.09 0.07 0.11 0.08 0.12 0.09 1.19 0.20 0.12
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

N - N LEF
s - N AT KA L | o | s nemgs | RITETARIE TtEE IR o S e BEM Kk 4inim
aEAE | s BRERER | hRLE Nk EEERT BEAERF | BR/IER royrobings a7 e REERF | €ELEE 1;%;;%% HEHE | 18 ok—L BEMKS
SRITHT SEITHT SRITHT SEITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) || i) it g i) icp| i) it it g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #920km #9km #98km #17km #925km #5km #7km #130km #925km #523km #126km #a31km #122km #a21km #126km
L ’E(] é‘r’)E' 885 364 0.31 0.12 0.96 084 0.12 0.08 007 0.11 0.08 0.11 0.09 118 0.19 0.12
1785 376 0.31 0.13 0.98 0.83 0.12 0.09 007 0.11 0.08 0.12 0.09 116 0.20 0.12
1260
i 88% 359 0.31 0.13 097 084 0.11 0.08 007 0.11 0.08 011 0.09 122 0.20 0.12
1785 387 0.31 0.13 101 0.86 0.13 0.09 007 011 0.08 0.14 0.09 116 0.20 0.12
1A278 B 0 0.31 0 0 0 0.1 00 00 0 00 0 0.0 0 0.20 0
= 8 38 3 13 97 85 12 09 07 11 08 14 09 1.2 2 12
1785 420 032 0.13 100 0.87 0.13 0.09 007 0.11 0.08 0.15 0.10 117 0.21 0.12
16280
s 88% 415 0.31 0.13 100 0.90 0.13 0.09 007 0.12 0.08 0.15 0.10 118 021 0.12
1785 472 0.32 0.13 101 0.96 0.13 0.09 007 0.12 0.09 0.16 0.10 119 022 0.13
16290
P 88% 464 0.32 0.13 0.98 1.00 0.13 0.09 0.08 0.13 0.09 0.17 0.11 122 022 0.14
1785 437 0.31 0.13 097 0.93 0.12 0.09 0.08 0.12 0.09 0.16 0.10 118 021 0.13
1R30E
s 88% 331 027 0.11 0.80 0.76 0.10 0.07 007 011 0.08 0.12 0.09 103 0.18 0.12
1785 338 0.26 0.11 0.80 074 0.10 0.07 0.06 0.11 007 0.12 0.09 102 0.17 011
1R31E
e 88% 331 027 011 0581 075 0.10 0.07 0.06 011 007 0.12 0.09 1.04 0.17 011
1785 354 028 0.12 088 077 0.11 0.08 0.06 011 0.08 0.14 0.09 1.04 0.19 011
X LUTOREMSIETLA—FVATALAIZKYAELTEY., BIEMETH EHINTT,

R 2N E GRITHET) . #45/N P4 CRITET
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

EB | g R BIR NE | \ - NARER
BEakK wim | PR | B 4 7 | —#E N
wenn | wems| Sow | 280 | FZZEM mun | sweris |osasy—| mesan | asasye | METE | HEEE L CHB g | nmsar | sEe | FEEOE
REAR | AIERL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BREN | BEN | BREW | FobET | A | maEN | SEEM | maEN | @M | MGEN | MREEAM | MGEN | MREEM | BGEN | MREEN
BEE_REALD | BLE | BLE | BLE | LLE | LiE 1E 1L 1E 1 1E 1LE 1E 1L 1E ILE
HRRUEER $928km $929km $923km $951km $952km $937km £940km $934km $937km #941km 944km $939km £943km $936km £940km
1?$J)E )i 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.47 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.37 0.35 0.37 0.24
178F 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.47 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.38 0.36 0.38 0.25
1828
) )i 0.13 0.13 0.17 0.08 0.08 0.48 0.23 0.42 0.42 0.20 0.18 0.37 0.35 0.37 0.25
178 0.13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.42 0.43 0.21 0.18 0.35 0.36 0.38 0.25
1838
@A) )i 0.13 0.14 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 043 0.43 0.21 0.18 0.38 0.36 0.38 0.25
178 0.13 0.14 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 043 0.44 0.21 0.18 0.36 0.36 0.39 0.25
1848
B) )i 0.13 0.14 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 043 0.44 0.21 0.18 0.37 0.36 0.38 0.25
178 0.14 0.14 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 043 0.44 0.21 0.18 0.36 0.37 0.39 0.25
1858 B 0
0 8 .13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.43 0.43 0.21 0.18 0.39 0.36 0.39 0.25
178 0.14 0.13 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.43 0.44 0.21 0.18 0.35 0.36 0.39 0.25
1468 B 0 0.1 0 00 0.0 0 0 0 0 0.20 0 0 0 0 0
oK) 8 .13 13 .18 .08 .08 .48 .23 .42 .43 .2 .18 .39 .36 .38 .25
178 0.13 0.14 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.43 0.44 0.21 0.18 0.38 0.36 0.39 0.25
1878 B 0
K 8K .13 0.14 0.18 - 0.08 0.48 0.23 0.43 0.43 0.20 0.18 0.38 0.36 0.38 0.25
178 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 0.42 0.43 0.20 0.18 0.38 0.36 0.38 0.25
1(H£)E )i 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.47 0.23 0.42 0.42 0.20 0.18 0.38 0.36 0.37 0.24
178 0.14 0.14 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 0.42 0.43 0.20 0.18 0.37 0.36 0.37 0.25
1898 B 0
+) 8 .13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.47 0.23 0.42 0.43 0.20 0.18 0.38 0.36 0.37 0.25
178 0.13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.42 0.43 0.20 0.18 0.36 0.36 0.38 0.25
18108
|) )i 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.48 0.23 043 0.43 0.21 0.18 0.36 0.36 0.38 0.25
178 0.14 0.14 0.18 0.08 0.09 0.48 0.23 0.42 0.43 0.21 0.18 0.37 0.36 0.38 0.25
18118
(B) )i 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.48 — 0.42 0.43 0.20 0.18 0.38 0.36 0.37 0.24
178 0.13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.47 0.23 0.42 0.42 0.20 0.18 0.37 0.36 0.37 0.24
18128
) )i 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.47 0.23 0.42 0.41 0.20 0.18 0.40 0.36 0.36 0.24
178 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.47 0.23 0.42 0.42 0.20 0.18 0.34 0.36 0.37 0.24
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

L5 | gy B MR NE_ | v | = NERER
P g p g = 5 = = # ¥ i p A 5
wen | mema| Sow | 280 | FZZEM mun | e |csasy—| mesan | asasye | AR | HEEE L CHB g | nmsar | sEe | FEEOE
REAR | AIERL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BEH | mEH | mEH | goem | goew | memH | meH | meH | mEH | e | mEH | mEEH | mEH | mEH | e
wBE_mEAL0 | Ehm | mhm | mkm | Lkm | ikm | & L e L e T 7 L T L
A ERUEREE #928km #929km #923km #951km #52km #937km #40km #934km #37km #941km #944km #939km #943km #936km #40km
1ﬁ(7}<3)E 8B 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.47 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.39 0.35 0.36 0.24
1785 0.13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.47 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.35 0.36 0.38 0.25
1A14H
oK) 8BF 0.13 0.13 0.18 0.08 0.09 0.47 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.39 0.36 0.37 0.24
178% 0.13 0.13 0.18 0.08 0.08 0.48 0.22 0.42 0.42 0.20 0.18 0.36 0.36 0.38 0.24
1A15H
) 8EF 0.13 0.13 0.18 0.07 0.07 0.45 0.21 0.40 0.39 0.19 0.17 0.36 0.33 0.34 0.23
1785 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.46 0.21 0.40 0.39 0.19 0.17 0.36 0.33 0.34 0.23
1A16H
+) 8B 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.45 0.21 0.41 0.39 0.19 0.17 0.35 0.33 0.34 0.23
178% 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.46 0.21 0.40 0.39 0.19 0.17 0.35 0.33 0.35 0.23
1A176
|) 8EF 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.46 0.21 0.41 0.39 0.19 0.17 0.34 0.32 0.34 0.23
178% 0.13 0.13 0.18 0.07 0.08 0.46 0.21 0.41 0.40 0.20 0.17 0.36 0.34 0.36 0.24
1A18H
(B) 8B 0.13 0.12 0.17 0.08 0.10 0.38 0.19 0.33 0.31 0.16 0.16 0.28 0.26 0.26 0.19
178% 0.08 0.07 0.12 0.08 0.10 0.26 0.13 0.24 0.20 0.11 0.10 0.19 0.19 0.17 0.12
1A19H
) 8B 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.27 - 0.24 0.18 0.10 0.09 0.18 0.18 0.16 0.11
1785 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.28 0.13 0.25 0.19 0.11 0.09 0.20 0.19 0.17 0.12
1A20H
oK) 8B 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.29 0.13 0.25 0.19 0.11 0.09 0.20 0.19 0.17 0.12
178% 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.30 0.13 0.25 0.19 0.11 0.10 0.19 0.19 0.18 0.12
1A21H
) 8B 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.30 0.13 0.25 0.19 0.11 0.10 0.20 0.19 0.18 0.12
1785 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.30 0.13 0.25 0.19 0.11 0.10 0.20 0.19 0.18 0.12
1A22H
) 8EF 0.08 0.07 0.12 - 0.08 0.30 0.13 0.26 0.19 0.12 0.10 0.20 0.19 0.18 0.12
1785 0.08 0.07 0.13 0.07 0.08 0.31 0.13 0.26 0.19 0.12 0.10 0.20 0.19 0.19 0.12
1A23H
(1) 8BF 0.08 0.07 0.13 0.07 0.08 0.32 0.13 0.26 0.19 0.12 0.10 0.21 0.19 0.18 0.12
1785 0.09 0.07 0.13 0.08 0.08 0.32 0.14 0.27 0.19 0.12 0.10 0.22 0.19 0.18 0.12
1A24H
=) 8EF 0.08 0.07 0.13 0.07 0.08 0.31 0.13 0.26 0.19 0.12 0.10 0.21 0.19 0.18 0.12
1785 0.08 0.07 0.13 0.07 0.08 0.32 0.13 0.26 0.19 0.12 0.09 0.20 0.19 0.18 0.12
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

L& = . BRI BER INE e N . I\KREIR
wene | wewn| ok | 288 | FRERM mUn | swerges |Dsasy—| BRkem | 0sasy | TRl | BIEEE SRR panes | mmman | sEN | TRATE
REAR | AIERL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BESM BEM BESM FhihET Frih AT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) icp| i) || i) | oic) p(ic) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #529km #923km #15Tkm #352km #37km #940km #34km #937km #941km #944km #39Km #943km #136km #940km
1 ’?é‘r’)a 8BS 0.08 007 0.13 007 0.08 032 - 0.26 0.19 012 0.10 019 0.19 018 0.12
1785 0.08 007 0.13 007 0.08 032 0.13 026 0.18 0.11 0.09 0.19 0.18 0.18 0.12
1260
i 88% 0.08 007 0.13 007 0.08 0.32 0.13 0.26 0.18 0.11 0.09 0.19 0.18 0.17 0.12
1785 0.08 007 0.13 0.08 0.08 0.32 0.13 026 0.18 0.12 0.09 0.20 0.19 0.19 0.12
1A278 B 00 0.0 0 00 00 0 0 0 0 0.1 00 0.20 0 0.1 0
= 8 08 08 13 07 08 33 13 27 19 12 09 2 19 19 12
1785 0.09 0.08 0.14 0.08 0.08 0.34 0.13 027 0.19 0.13 0.10 0.20 0.19 0.20 0.13
16280
s 88% 0.09 0.08 0.14 007 0.08 034 0.13 028 0.20 0.13 0.10 0.21 0.19 0.19 0.13
1785 0.09 0.09 0.15 0.08 0.08 0.36 0.14 028 0.20 0.14 011 022 0.21 021 0.14
16290
P 88% 0.10 0.10 0.16 0.08 0.08 037 0.14 0.29 021 0.14 0.11 023 0.21 021 0.14
1785 0.10 0.09 0.15 0.08 0.08 0.36 0.14 0.29 0.20 0.14 0.11 023 0.21 0.20 0.14
1 ’?35 8BS 0.09 008 0.13 0.06 007 0.30 - 0.24 0.17 011 0.10 018 0.17 016 0.1
1785 0.08 007 0.13 0.06 0.07 0.30 0.12 024 0.16 0.11 0.09 0.19 0.17 0.16 0.11
1R31E
e 88% 0.08 007 0.13 0.06 0.06 0.30 - 024 0.16 0.11 0.09 0.19 0.17 0.16 0.11
1785 0.08 0.08 0.13 0.06 0.07 0.31 0.12 024 0.16 0.12 0.09 0.19 0.17 0.16 0.11
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B e .
h o [y 2= N SEIN o —= B\ 2 TN PN EAERFT FFHR ARAEET RKAR EIRET
aEAE | s BRAE/DNER | BRI | REREE | EF/NER | £ALRE \“:_;L/—;'_»r LHEAREE | STHARE | REARE | EHRE ErEis 27 o 2 = E
EREEHT BREEAS EREEHT BREEAS EREERT BREEAS EREEHT BREEAS EREERT BREEAS EREERT BREEAS EREEHT BREEAS EREEHT
BEE—ERH>D i bl bl (i} bl bl bl L pl i L bl i bl ikl i} il dvic) ikl i)
J5 AR U EEEE #938km #942km #940km #945km #946km #933km #937km #945km #930km #939km #940km #940km #938km #938km #942km
1 ?@1)5 8hF 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.42 0.52 0.44 0.29 0.48 0.52 0.20 0.48 0.19
176% 0.39 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.43 0.52 0.44 0.29 0.49 0.53 0.20 0.48 0.19
1 (sz)El 8h% 0.39 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.42 0.52 0.44 0.29 0.49 0.53 0.20 0.48 0.19
176% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.41 0.49 0.44 0.52 0.45 0.30 0.50 0.53 0.20 0.49 0.19
1(HE:|3)E| 8h% 0.39 0.26 0.15 0.39 0.41 0.49 0.46 0.52 0.45 0.30 0.50 0.53 0.20 0.49 0.19
176% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.41 0.50 0.46 0.52 0.46 0.30 0.50 0.54 0.20 0.49 0.19
1A4A8
B) 8h% 0.39 0.26 0.15 0.39 0.41 0.50 0.46 0.52 0.43 0.30 0.50 0.54 0.21 0.49 0.19
176% 0.40 0.26 0.15 0.39 0.41 0.50 0.47 0.53 0.46 0.30 0.50 0.54 0.20 0.49 0.19
1 (HE)E 8hF 0.39 0.26 0.15 0.38 0.40 0.49 0.47 0.52 0.44 0.30 0.50 0.54 0.20 0.49 0.19
176% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.40 0.49 0.47 0.52 0.44 0.30 0.50 0.53 0.20 0.49 0.19
1 (Hjﬁ)El 8h% 0.38 0.26 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.42 0.29 0.49 0.53 0.20 0.49 0.19
176% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.41 0.49 0.47 0.52 0.44 0.30 0.50 0.53 0.20 0.49 0.19
1 (H7'Z)El 8h% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.40 0.49 0.44 0.52 0.42 0.29 0.49 0.54 0.20 0.49 0.19
176% 0.38 0.26 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.42 0.29 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
1H8H
@) 8HF 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.44 0.51 0.41 0.29 0.47 0.52 0.20 0.48 0.19
176% 0.39 0.26 0.16 0.38 0.41 0.49 0.46 0.52 0.42 0.30 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
1 (ng)El 8h% 0.38 0.26 0.16 0.38 0.40 0.48 0.44 0.52 0.42 0.29 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
176% 0.39 0.26 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.42 0.29 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
1R108
(=) 8k 0.38 0.26 0.16 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.43 0.30 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
176% 0.39 0.26 0.16 0.38 0.41 0.48 0.46 0.52 0.45 0.30 0.47 0.53 0.20 0.49 0.19
1RA118
(B) 8h% 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.51 0.42 0.29 0.47 0.53 0.20 0.48 0.19
176% 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.44 0.51 0.43 0.29 0.46 0.53 0.20 0.48 0.19
1R128
) 8hF 0.37 0.25 0.15 0.38 0.39 0.47 0.43 0.51 0.41 0.28 0.46 0.52 0.20 0.47 0.19
176% 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.41 0.29 0.45 0.53 0.20 0.48 0.19
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B e .
h o [y 2= N SEIN o —= B\ 2 TN PN EAERFT FFHR ARAEET RKAR EIRET
aEAE | s BRAE/DNER | BRI | REREE | EF/NER | £ALRE \“:_;L/—;'_»r LHEAREE | STHARE | REARE | EHRE ErEis 27 o 2 = E
EREEHT BREEAS EREEHT BREEAS EREERT BREEAS EREEHT BREEAS EREERT BREEAS EREERT BREEAS EREEHT BREEAS EREEHT
BEE—ERH>D i bl bl (i} bl bl bl L pl i L bl i bl ikl i} il dvic) ikl i)
J5 AR U EEEE #938km #942km #940km #945km #946km #933km #937km #945km #930km #939km #940km #940km #938km #938km #942km
1 )?7}3)5 8h% 0.37 0.25 0.15 0.37 0.39 0.47 0.44 0.51 0.40 0.29 0.44 0.52 0.20 0.47 0.19
176% 0.39 0.26 0.16 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.42 0.30 0.45 0.52 0.20 0.48 0.19
1R148
oK) 8h% 0.38 0.25 0.16 0.38 0.40 0.48 0.44 0.52 0.41 0.29 0.44 0.53 0.20 0.48 0.19
176% 0.38 0.25 0.15 0.38 0.40 0.48 0.45 0.52 0.42 0.29 0.45 0.53 0.20 0.48 0.19
1RA158
&) 8h% 0.35 0.24 0.15 0.36 0.38 0.46 0.41 0.49 0.41 0.27 0.41 0.49 0.19 0.45 0.18
176% 0.36 0.24 0.15 0.35 0.38 0.46 0.41 0.49 0.40 0.28 0.42 0.49 0.19 0.45 0.18
1R16H
(+) 8h% 0.35 0.24 0.15 0.35 0.37 0.45 0.41 0.48 0.41 0.27 0.42 0.49 0.19 0.45 0.18
176% 0.36 0.24 0.15 - 0.37 0.47 0.41 0.49 0.41 0.28 0.42 0.50 0.19 0.45 0.18
1R178
=) 8h% 0.35 0.24 0.15 - 0.37 0.45 0.40 0.48 0.39 0.27 0.42 0.49 0.19 0.45 0.18
176% 0.37 0.24 0.15 - 0.38 0.47 0.41 0.49 0.43 0.28 0.43 0.51 0.19 0.45 0.18
1R18H
B) 8h% 0.27 0.22 0.15 - 0.32 0.39 0.29 0.42 0.35 0.24 0.32 0.40 0.14 0.35 0.16
176% 0.17 0.15 0.13 - 0.23 0.28 0.18 0.31 0.25 0.16 0.22 0.28 0.09 0.22 0.10
1R198
) 8h% 0.17 0.14 0.13 0.19 0.23 0.28 - 0.30 0.26 0.16 0.21 0.27 0.08 0.22 0.09
176% 0.18 0.14 0.13 - 0.23 0.29 0.14 0.31 0.26 0.17 0.22 0.28 0.08 0.22 0.10
1A208
oK) 8h% 0.18 0.14 0.13 - 0.24 0.29 0.14 0.30 0.26 0.17 0.23 0.29 0.08 0.23 0.10
176% 0.19 0.13 0.14 - 0.24 0.30 0.15 0.31 0.26 0.18 0.25 0.29 0.08 0.23 0.10
1A218
) 8h% 0.19 0.13 0.14 - 0.24 0.30 - 0.31 0.26 0.18 0.25 0.29 0.08 0.23 0.10
176% 0.19 0.13 0.14 - 0.24 0.31 0.15 0.32 0.27 0.18 0.26 0.28 0.09 0.23 0.10
1RA228
) 8h% 0.19 0.13 0.14 - 0.24 0.31 0.15 0.31 0.26 0.18 0.26 0.28 0.09 0.23 0.10
176% 0.19 0.13 0.14 - 0.26 0.31 0.16 0.32 0.28 0.18 0.26 0.29 0.09 0.23 0.10
1RA238
(1) 8h% 0.19 0.13 0.14 - 0.25 0.30 0.16 0.32 0.28 0.18 0.27 0.29 0.09 0.23 0.10
176% 0.20 0.14 0.14 - 0.26 0.31 0.16 0.33 0.28 0.19 0.27 0.29 0.09 0.24 0.10
1RA248
=) 8h% 0.19 0.13 0.14 - 0.25 0.31 0.16 0.32 0.29 0.18 0.26 0.28 0.09 0.23 0.10
176% 0.19 0.13 0.14 - 0.25 0.31 0.16 0.32 0.30 0.18 0.26 0.28 0.09 0.23 0.10
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

£ e ‘
h o [y 2= N SEIN o —= B\ 2 TN PN EAERFT FFHR ARAEET RKAR EIRET
aEAE | s BREE/NER | BR/INER | KERFE | EH/NER | £ELRE t;/—;’_»{ LEARE | fTHARE | RELARE | EHSE ErEis 27 o 2 = E
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) || i) p|ic) (i) p|ic) (oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) p|ic) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #938km #142km #140km #145km #146km #133km #137km #145km #130km #139km #140km #140km #138km #138km #142km
1 F(] é‘r’)E' 8BS 0.19 0.14 0.14 - 0.25 0.31 0.16 032 028 018 0.26 0.29 0.09 023 0.1
1788 0.19 013 0.14 - 0.24 0.31 0.15 0.31 028 018 0.25 028 0.09 023 0.10
1 ’E(]jf)E' 8BS 0.19 013 0.14 - 0.24 0.30 0.15 0.31 027 017 0.25 028 0.09 023 0.10
1788 0.20 013 0.14 - 0.25 0.31 0.16 032 028 018 0.26 028 0.09 023 0.10
1A278 B 0.20 0.1 0 0 0 0 0 0 0 0.1 0 0 00 0 0.10
s 8B 2 13 14 23 25 32 16 32 28 19 126 29 09 23 1
178% 0.20 013 0.15 - 0.25 033 0.16 0.31 028 019 027 0.30 0.09 0.24 0.10
1 ’E(]%E' 88% 021 013 0.15 - 0.25 033 0.16 032 028 019 027 0.31 0.09 0.24 0.1
178% 022 0.14 0.15 - 0.26 035 0.17 033 0.29 0.20 0.29 032 0.10 0.25 0.1
1 ’? ég)E' 8E% 023 0.14 0.15 - 027 0.36 0.17 033 0.29 0.21 0.29 033 0.10 0.25 0.1
178% 022 0.14 0.15 - 027 035 0.17 033 0.30 0.20 0.29 032 0.10 0.25 0.1
1 F(] i(;E' 8BS 018 013 0.13 - 0.23 0.31 0.15 0.30 0.26 017 023 027 0.08 0.20 0.10
178% 0.18 012 0.13 - 0.23 0.30 0.14 0.30 028 017 0.23 0.26 0.08 0.20 0.09
1R318
2 8BS 0.18 012 0.13 - 0.23 0.30 0.14 0.29 027 016 0.23 0.26 0.08 0.20 0.09
178% 0.19 012 0.13 - 0.24 032 0.14 0.30 028 018 0.24 027 0.08 0.20 0.09
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